
附件2：
长顺县关于规范2022年特岗教师招聘
报考学科对应学历专业的统一界定

根据《贵州省2022年“特岗计划”实施方案》和《黔南州2022年“特岗计划”实施方案》学历条件、教师资格条件要求，参照《普通高等学校本科专业目录新旧专业对照表》（2012版）、《普通高等学校本科专业目录》（2020年版）、《普通高等学校高等职业教育（专科）专业目录》（2015年）、《普通高等学校高等职业教育（专科）专业目录新旧专业对照表》、《自学考试本科和专科参考专业目录》，结合我县实际，经县教育局研究，现将长顺县关于规范2022年特岗教师招聘报考学科对应学历专业范围统一界定如下：
一、语文（取得报考学段及以上语文教师资格）
硕士研究生：教育学、文学（学科门类）。
本科一级学科：中国语言文学类（汉语言文学、汉语言、汉语国际教育、中国少数民族语言文学、古典文献学、应用语言学、秘书学）。
本科二级学科：小学教育（取得语文教师资格证或小学全科教师资格证，限报小学语文）、华文教育、人文教育、教育学（需取得语文教师资格证）。
其他院校本科：小学教育（取得语文教师资格或小学全科教师资格, 限报小学语文）、基础教育、初等教育、义务教育、秘书学、汉语言文学教育、对外汉语、汉语言文学、汉语言翻译、师范类汉语言文学、教育学（需取得语文教师资格证）。
高等师范专科学历和非师范院校师范教育类专业大专学历（限报小学)：其中，非师范院校师范教育类专业大专学历需要提供教育主管部门批准为师范教育类专业的文件（或提供成绩单，成绩单含有教育学、教育心理学、教材教法、教育实习课程）：小学教育（取得语文教师资格或全科教师资格）、语文教育、汉语、文秘、文秘速录、中国少数民族语言文化、秘书学、汉语言文学。
二、数学（取得报考学段及以上数学教师资格）
硕士研究生：教育学、理学（学科门类）。
本科一级学科：数学类（数学与应用数学、信息与计算科学、数理基础科学）。
本科二级学科：小学教育（取得数学教师资格或全科教师资格,限报小学数学））、教育学（需取得数学教师资格证）。
其他院校本科：数学、小学教育（取得数学教师资格或全科教师资格，限报小学数学）、基础教育、初等教育、义务教育、数学教育。
高等师范专科学历和非师范院校师范教育类专业大专学历（限报小学）：其中：非师范院校师范教育类专业大专学历需要提供教育主管部门批准为师范教育类专业的文件（或提供成绩单，成绩单含有教育学、教育心理学、教材教法、教育实习课程）：小学教育（取得数学教师资格或全科教师资格）、数学教育。
三、英语（取得报考学段及以上英语教师资格）
硕士研究生：外国语言文学（一级学科）。
本科二级学科：英语、翻译、商务英语、小学教育（取得英语教师资格或全科教师资格，限报小学英语）。
其他院校本科：小学教育（取得英语教师资格或全科教师资格, 限报小学英语）、英语翻译、英语教育、经贸英语、商务英语、外贸英语、英语、旅游英语。
高等师范专科学历和非师范院校师范教育类专业大专学历（限报小学）：其中：非师范院校师范教育类专业大专学历需要提供教育主管部门批准为师范教育类专业的文件（或提供成绩单，成绩单含有教育学、教育心理学、教材教法、教育实习课程）；英语教育、小学教育（取得英语教师资格或全科教师资格）、商务英语、应用英语、旅游英语、英语。
四、历史(取得报考学段及以上历史教师资格)
硕士研究生:不限所学专业
本科一级学科:历史学类(历史学、世界史、考古学、文物与博物馆学、文物保护技术、外国语言与外国历史)
本科二级学科:人文教育
其他院校本科:历史教育、考古学
五、心理健康（取得报考学段及以上心理健康教师资格）
硕士研究生：基础心理学、发展与教育心理学、应用心理学（均为二级学科）。
本科一级学科：心理学类（心理学、应用心理学）。
其他院校本科：心理健康教育、应用心理学、心理学。
六、幼儿园(取得幼儿园教师资格或中职学前教育教师资格)
硕士研究生:不限所学专业
[bookmark: _GoBack]本科二级学科:学前教育(包括某专业学前教育方向)
高等师范专科学历和非师范院校师范教育类专业大专学历，其中:非师范院校师范教育类专业大专学历需要提供教育主管部门批准为师范教育类专业的文件(或提供成绩单，成绩单含有教育学、教育心理学、教材教法、教育实习课程):早期教育、学前教育、幼儿发展与健康管理(包括某专业学前教育方向)。
特别说明：
1.如果对专业存在争议，以教育部“学信网”查询的考生当年高考录取专业名称为准；
[bookmark: bookmark12]2.XX专业（XX师资方向、XX教育方向、XX教育、XX方向），如果（XX师资方向、XX教育方向、XX教育、XX方向）与所报考学科一致，可以报考；
[bookmark: bookmark13]3.《普通高等学校本科专业目录新旧专业对照表》2012版、《普通高等学校高等职业教育（专科）专业目录新旧专业对照表》中新二级学科专业包含的原二级学科专业，按新二级学科专业对待。
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