浙江富浙金坤产业运营有限公司
2025年度
人才招聘公告

浙江富浙金坤产业运营有限公司结合工作需要，决定公开招聘人才1名，现将有关事项公告如下：
一、母公司简介
浙江富浙资产管理有限公司成立于2017年8月，是浙江省唯一的省级国有资本运营平台——浙江省国有资本运营有限公司的全资子公司，承接省国资运营公司“省级国有资源配置平台”功能，围绕国有资产管理平台功能定位，创新国有资产经营与投融资管理机制，提升专业化、市场化运作水平，推动实现国有资本布局优化和国有资产保值增值。
公司以“成为具有市场竞争力和广泛影响力的长三角区域综合性一流资管机构”为发展愿景，以融入打造一流国有资本投资运营平台为主题主线，聚焦做强“资源配置、资产经营、资产投资、资本管理”四大核心业务，拓展资源配置新空间、提升资产经营新水平、打造不良投资新格局、构筑资产证券化投资新优势、探索资本管理新路径、增强现代治理新实力，推动公司发展成为服务保障国资国企改革发展的主平台、服务全省存量资产盘活的主抓手，逐步建成治理规范、制度科学、运作专业、竞争力强、具有可持续发展能力的一流资管机构。

一、招聘岗位
富浙金坤公司物业运营岗1名。
二、报名条件
（一）基本条件
1.拥护中国共产党领导，具有良好的职业道德和专业素养，遵纪守法，品行端正，诚信廉洁，无不良嗜好及各类不良记录。
2.具有良好的团队合作精神和沟通能力，拥有较强的执行力、组织协调能力、谈判能力、问题解决能力，具有正常履行职责的身体条件和心理素质。
3.年龄要求：原则上年龄不超过35周岁（1990年3月1日以后出生）。
（二）岗位要求及职责
岗位要求：
（1）本科及以上学历，专业不限。
（2）拥有2年及以上物业管理、招商运营、项目管理等领域工作经历。
岗位职责：
（1）协助总部大楼物业管理负责人开展相关工作，主要包括建立健全维护物业管理运作体系，监督物业服务品质及运行情况，处理客户各类问题维持治安秩序等；
（2）协助负责物业相关对外关系的建立与维护，对合作商开展选聘、监督与考核，提升客户、商户满意度，提高客户、商户体验感；
（3）具备良好的文学素养和文字功底，有较强的语言表达能力。
（三）具有下列情形之一的人员不得报考：
1.涉嫌违纪违法正在接受审查尚未做出结论的；
2.受处分期间或者未满影响期限的；
3.被依法列入失信联合惩戒对象的；
4.法律法规规定的其他情形。
三、招聘程序
本次招聘将通过公开报名、资格审核、组织测评、背景调查、结果公示、择优录用等标准化招聘流程选取公司骨干人才。
四、报名方式
1.本次招聘采取网络公开报名形式。主要公告渠道为富浙资产公司微信公众号等，报名时间为即日起至招满为止。
2.应聘报名材料要求（扫描件要求清晰可辨）。
①应聘报名表（需有个人近期正面彩色免冠1寸照，样表详见附件，需word格式报送）、承诺书（签字扫描）;
②本人有效身份证件、学历毕业证书（海外留学归国人员学历需通过国家教育部认证）、企业任职、工作成果等证明材料；
③相关职（执）业资格、专业技术资格（职务）证书请附证书扫描件。
以上材料请打包为一个压缩文件，以“【应聘职位】姓名”命名， HYPERLINK "mailto:%E5%8F%91%E9%80%81%E8%87%B3%E6%8A%A5%E5%90%8D%E9%82%AE%E7%AE%B1hr@zjzsco.com" 发送至报名邮箱dqgzb@zjfzamc.com。
五、相关说明
（一）报考人员对提交材料的真实性负责。
（二）对弄虚作假、违反应聘纪律的应聘人员，将取消录用资格。
（三）在双方协商一致的前提下，用人单位对应聘岗位可能进行调整。
（四）本公告及公告未尽事宜由浙江富浙资产管理有限公司党群工作部（纪检监察室）负责解释。

联系电话：0571-87706099
联系邮箱：dqgzb@zjfzamc.com

附件：应聘报名表
附件1
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（备注：所列项目均为必填项，应填写真实内容或注明“无”）
附件2

承诺书

在此我郑重承诺：
一、本人提供的报名表、身份证以及其他相关证明材料、个人信息均真实准确完整；
二、本人若被确定为考察对象或拟聘人选，自愿接受考察、背景调查和统一组织的体检；
三、对违反以上承诺所造成的后果，本人自愿承担相应责任。



承诺人签字：               
日期：      年   月   日





