
德宏州教育局关于2017年公开招聘教师专业
教学技能测试的通知
根据《2017年德宏州公开招聘教师公告》中专业教学技能测试的要求，现将2017年德宏州公开考试招聘教师专业教学技能测试相关事宜通知如下：
一、专业教学技能测试原则 
(一)坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则。确保专业教学技能测试结果的客观公正；
（二）坚持尊重知识、尊重人才、德才兼备的原则。确保教师队伍整体素质；
（三）坚持回避原则。考生与考官有直系亲属和旁系亲属关系的，考官必须主动回避，确保测试工作的公平；
（四）坚持定性评价和定量评价相结合的原则。通过说课、问答(部分岗位还需技能测试)等方式，考察参加专业教学技能测试考生的学科知识、教师基本素养、语言表达、仪表仪态等，确保普岗教师招聘质量。

二、专业教学技能测试时间和地点

测试时间：2017年8月11日（具体时间按各县市专业教学技能测试方案执行，请考生查阅附件。）
测试地点：详见附件（各县市专业教学技能测试方案）
三、专业教学技能测试内容
（一）考生专业教学技能测试说课环节使用的教材，版本以各县市专业教学技能测试方案指定的版本为准，考生根据报考的岗位选择相应的科目。
（二）有的专业岗位没有指定教材，按照各县市专业教学技能测试方案规定内容进行专业测试，请考生认真查阅附件（各县市专业教学技能测试方案）。
（三）考生专业教学技能测试所需教材、教具、教学用书自备。

四、专业教学技能测试的方式

分学科进行说课、问答、专业测试，时间要求按照县市专业教学技能测试方案执行。以考察应聘人员的教育教学能力、语言表达能力、职业道德观、教师基本素养、仪表仪态等，并当场评分。

学前教育、音乐、体育、美术等岗位需进行专业教学技能测试的，按照各县市教育局拟定方案实施。
五、专业教学技能测试程序

（一）确定专业教学技能测试考生
每个岗位分别按招聘岗位开考岗位数与专业技能测试人数1:3的比例进行专业教学技能测试，人数不足3人时，按实际人数进行专业教学技能测试；最后一名笔试分数出现并列则同时进入专业教学技能测试。

（二）资格复审。
 进入复审人员自行放弃专业教学技能测试资格者，必须在资格复审开始1天前，向各县市人力资源和社会保障局、教育局提交“自愿放弃专业教学技能测试申请”。资格复审时若有资格不符的人员，取消该人员进入后续招聘环节资格。资格复审时若考生自动放弃或资格复审不通过，按该岗位笔试公布成绩依次递补。递补人员复审时间8月7日-8月8日17：30。
复审时考生必须本人参加，并提供本人身份证、户籍证明（报考大专学历要求岗位的考生及德宏州五种世居少数民族提供）、毕业证、岗位要求的学位证、教师资格证(2016年资格证考试合格，证件正在办理的，需提供普通话等级证书原件、“两学”考试成绩证明)原件。参加过“大学生志愿服务西部计划”、“三支一扶”计划且服务期满的志愿者、在德宏州三年聘期满的特岗教师、高校毕业生到村任职人员要提供相关证明材料才可以享受有关政策。属于德宏州五种世居少数民族、德宏州农村独生子女、革命烈士的子女等加分条件的考生还需按照招聘公告要求提供相关证明材料。
（三）专业教学技能测试

1、复审合格后进入专业教学技能测试的考生，需按方案时间要求到相应的候考室报到，抽取教学技能测试序号。工作人员宣读《考生须知》。

2、工作人员根据抽签顺序，安排专业教学技能测试考生依次抽课题、备课、进入专业教学技能测试考场。

3、主考官宣布测试的方法。开考后，参加测试考生方能进行说课，说课结束后，考官提问，考生回答，考官打分。
（四）专业教学技能测试成绩计算

专业教学技能测试考官每组由7人组成，当场评分，按百分制赋分，赋分为整数，采取去掉一个最高分，去掉一个最低分的办法，取平均分（结果保留两位小数，小数点后第三位数四舍五入），即为测试成绩。

专业教学技能测试成绩未达到60分的不予录取。
（五）专业教学技能测试结果公布 

专业教学技能测试结束后，专业教学技能测试结果当即公布于考点办公室公告栏。

六、有关要求

（一）所有专业教学技能测试考生必须服从考点工作人员的组织安排，在规定的时间内携带本人《身份证》报到，专业教学技能测试考生的顺序由考生自行抽签确定。不按时到达测试点的，视为自动放弃,不得参加专业教学技能测试。

（二）参加专业教学技能测试考生不得随意离开候考室，应随时等待工作人员通知参加测试。

（三）参加专业教学技能测试考生不得向评委透露自己真实的姓名，只可报告自己的抽签号及说课题目，否则视为舞弊。

（四）参加专业教学技能测试考生严禁将通讯工具带入候考及专业教学技能测试室，否则视为作弊，取消专业教学技能测试资格。
（五）参加专业教学技能测试的考生进行才艺展示时所需的相关乐器、纸张、器械，请自带。考生自带教材不得有标注或涂画符号。
（六）专业教学技能测试结束后，考生应迅速离开专业教学技能测试场区和候考区，不得在周围滞留。

七、专业教学技能测试工作在各县市普岗教师专业教学技能测试工作领导小组的领导下进行，由相关部门选派人员全程监督。

八、请考生务必认真查阅各县市测试方案，不详事宜请向相关部门咨询。
九、本通知由德宏州教育局负责解释。
 电话：0692-2127515（德宏州教育局） 
附件：

1、《瑞丽市2017年公开考试招聘教师专业教学技能测试方案》

2、《芒市2017年公开招聘教师专业教学技能测试方案》

3、《盈江县2017年公开招聘教师专业教学技能测试方案》

4、《陇川县2017年公开考试招聘教师专业教学技能测试方案》

德宏州人力资源和社会保障局            德宏州教育局

2017年8月4日
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