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华南师范大学附属初级中学招聘公告

一、学校简介
华南师范大学附属初级中学（以下简称“华师初中”）是华南师范大学创办的一所民办公助全寄宿制学校。
学校坐落在风景秀丽的长洲岛，紧靠历史厚重的黄埔军校旧址，毗邻人才济济的大学城。校园建筑高雅，环境幽雅，堪为读书求知宝地。
华师初中由华南师范大学派出校长，实行学校管理委员会领导下的校长负责制。学校面向全国招聘优秀教师，专任教师160余名，海归双学位以上12人，外籍教师6人,超过40%的老师具有研究生以上学历。
华师初中以“走精品之路，创百年名校”为办学目标，以“育人为本，立德为先，自强不息，多元发展”为办学理念，将“身心健康，德智双馨”作为育人目标，积极实施素质教育，精心培养适应未来社会的人才，为学生的幸福奠基，为国家的强大育才。
华师初中强调“精品意识”，强化教育教学管理各个环节。教学上以“让学生学得精彩”为理念，实施“目标教学”的模式；德育方面注重学生行为规范的养成，培养“契约精神”和“科学精神”，引领学生健康成长。学校发挥自身特有的优势，根据初中学生的成长规律，充分利用华南师范大学的教学资源、长洲岛的自然资源和人文资源，让学生走出校门，开发各种校本课程，开展各类活动课程，增长知识，开发潜能。
为实现学生“多元发展”的目标，学校与美国罗德岛洲普罗维登斯国家学校结成共建姊妹学校，将于2017年9月开设初中国际班，对接罗德岛洲12所联盟学校高中教学；并与加拿大约克公立教育局、凯斯伍德学校达成合作，为学生提供更多的升学通道。华师初中国际班在基础教育的基础上，充分体现学校“多元发展”的办学理念，关注素质教育，实行小班制教学，导师制辅导，国家课程融合优质国际课程,辅以社会实践课程，培养具有中国特色的国际人才。
2015年学校被评为广东省义务教育标准化学校。
二、招聘条件
1、热爱教育事业，遵纪守法，品行端正，身体健康，爱生敬业，服从安排；
2、专职教师必须具有本科以上学历，具备与应聘岗位相应的教师资格证；
3、普通话水平、计算机应用能力达到相应要求。
三、招考岗位及人数
（一）语文、数学、英语、思品、物理、化学、历史、地理、生物、体育、音乐、美术、信息技术、心理老师各5名。
（二）学生处干事  1名。
四、相关要求及待遇
（一）要求：
获聘教师均要接受华师初中的岗前专门培训，考核合格者才能上岗。
 （二）待遇
 1、学校实行评聘分开。
 2、学校为教职员工购买“五保一金”。 正式聘任后，年度考核合格的各类教职员工年的税前总收入如下：高级教师不低于15万；一级教师不低于12万；二级教师不低于10万；本科未评职称教师不低于7万；教辅人员（行政干事）不低于6万，生活老师不低于8万。
 3、试用期的月收入以学校和受聘者本人面议为准。应届毕业生见习期（试用期）一年，暂缓就业视为应届毕业生。
 4、学校提供免费宿舍给有需要的教师，自行缴纳水电费。 
 5、获聘的非广州市户籍教职员工入户广州市,按广州市外来人口入户相关规定执行。
五、招聘程序
1、报名方式：请填写《华南师范大学附属初级中学2017年公开招聘教师报名表》。
2、报名者需交材料：近期正面免冠数码大一寸彩照3张，《华南师范大学附属初级中学2016年公开招聘教师报名表》、毕业证书和学位证书（未领取的可暂不提供）、成绩表、身份证、教师资格证、获奖证书等相关材料的扫描件（JPG格式图片），在职教师需提供专业技术人员任职资格证书。
 以上材料打包压缩以“姓名+应聘岗位”方式命名后发送至：hsfscz2013@163.com,应聘者应对提供材料的真实性负责，参加面试时须带证书原件到现场审验，如弄虚作假，则取消应聘资格。
3、学校将组织统一面试，结果将另行通知。
4、学校网址：http://www.hsfscz.cn/
5、联系人及联系电话：82508600，杨老师、刘老师、林老师
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