用人单位简介

[bookmark: _GoBack]共9个用人单位，分别为山东省公共就业和人才服务中心、山东省人事考试中心、山东省留学人员和专家服务中心、山东省人力资源社会保障科学研究院、山东劳动职业技术学院、山东工程技师学院、山东工业技师学院、山东化工技师学院、山东医药技师学院。
（一）山东省公共就业和人才服务中心
山东省公共就业和人才服务中心正式成立于2016年10月，为山东省人力资源和社会保障厅所属副厅级公益一类事业单位，地址位于山东省济南市。主要职责为：
1.贯彻落实就业、促进创业和人才服务有关法律法规和政策；管理使用就业补助资金，并参与绩效考评。
2.拟订公共就业人才服务计划并组织实施，统筹全省就业创业和人才经办服务工作。
3.负责全省大中专学校毕业生就业指导，统筹实施大中专学校毕业生就业服务；负责农村劳动力转移就业，开展农民工专项服务；组织开展就业援助和贫困人口就业扶贫；组织实施发展家庭服务业促进就业工作；承办省级并指导全省创业担保贷款工作。
4.指导全省职业介绍、职业指导和人力资源市场招聘活动，举办省级人力资源市场。
5.负责流动人员人事档案及人事代理、社会保险代理、流动党员管理服务、人才经办服务工作。
6.组织开展城乡劳动者就业创业培训，指导推进全省公共就业实训基地建设；统筹实施全省企业管理人员、工人培训，协同有关部门开展企业职工职业道德教育活动。
7.负责建立健全人力资源市场信息服务体系，开展人力资源、劳动者就业失业等信息调查、统计和分析，指导全省就业失业登记管理服务工作。
8.承办省人力资源社会保障厅交办的其他事项。
（二）山东省人事考试中心
山东省人事考试中心为山东省人力资源和社会保障厅所属正处级公益二类事业单位，地址位于山东省济南市。主要职责为：承担全省公务员录用考试、有关专业技术人员资格考试等人事考试的组织实施工作，开展人事考试研究，参与编制全省人事考试规划、制定年度人事考试计划并负责组织实施，按规定开展其他考试业务。
（三）山东省留学人员和专家服务中心
山东省留学人员和专家服务中心为山东省人力资源和社会保障厅所属正处级公益一类事业单位，地址位于山东省济南市。主要职责为：贯彻执行国家和省吸引留学人员政策规定，承办引进海外高层次人才及留学人员来鲁服务工作；办理海外留学人员来鲁就业的服务指导工作；承办国家、省公派留学和自费留学的事务性工作；为专家队伍建设和发挥专家作用提供各种形式的服务。
（四）山东省人力资源社会保障科学研究院
山东省人力资源社会保障科学研究院为山东省人力资源和社会保障厅所属正处级公益一类事业单位，地址位于山东省济南市。主要职责为：承担人力资源和社会保障有关理论研究工作。
（五）山东劳动职业技术学院（山东劳动技师学院）
山东劳动职业技术学院是山东省人力资源和社会保障厅直属的国办全日制普通高等院校。学院始建于1955年，是全国第一所高级技工学校，办学底蕴深厚，具有培养“专科学历+技师职业资格”高端技术技能人才的独特优势。学院是“全国职业教育先进单位”，“国家高技能人才培养示范基地”，“山东省高等教育技能型特色名校”，并获得“国家技能人才培育工作突出贡献奖”。牵头组建了全省最大的职教集团——山东省机械行业职业教育培训集团。
学院位于美丽的泉城济南。现有槐荫和长清两个校区，占地面积1050亩，建筑面积31万平方米；拥有机械制造、数控技术、3D打印、工业机器人、精密测量、电气技术、物流快递、苹果ios等166个校内实训中心、实习场地和集“产学研”于一体的 “校中厂”3个，各类实习、实训和生产设备7000余台（套），教学实训设备总值近亿元，资产总值8.45亿元，为高端技术技能人才的培养提供了良好的条件。现有全日制在校学生15000余人。
学院目前设有思想政治课教学部、基础教学部、智能制造系、电气及自动化系、汽车工程系、信息工程系、工商管理系、现代城市系、劳动经济系、技师部等10个教学及学生管理系部，有一批在职业教育界具有一定影响力的专业和学科带头人，多名教师获全国模范教师、全国技术能手、山东省优秀教师、山东省首席技师、山东省有突出贡献技师称号，9人被授予山东省富民兴鲁劳动奖章。具有高级职称教师140人，“双师型”专业教师比例达90%以上。现有32个高职（专科）专业、17个技师专业、13个高级技工专业、5个五年一贯制大专专业、10个初中起点四年制高级技工专业。其中，机械设计与制造专业是全国高职高专教学改革试点专业；机械装配与修理、金属切削、电气工程3个专业是国家人力资源和社会保障部一体化教学课程改革工作试点专业；电气自动化技术专业是山东省高职高专示范专业；机械设计与制造、模具设计与制造、数控技术、电子商务、软件技术5个专业是山东省高职高专特色专业。机械装配与修理、金属切削、电气工程、计算机应用与维护4个专业是山东省技工院校“百强”名牌重点专业；数控技术、电子商务等2个专业的教学团队是山东省高职教育优秀教学团队。
学院始终处于高端技术技能人才培养的最高端，是全国率先实行“双证书”制度的高职院校，大专毕业生经考试合格，能同时获得“大学专科学历证书和高级技能职业资格证书”。近年来又在全国率先独创“卓越技师”培养计划，每年从新生中选拔品学兼优学生，组建“卓越技师班”，毕业时可同时获得“大学专科学历证书和技师职业资格证书”。 2014年起，学院与济南大学、山东交通学院联合开展专本贯通培养，学生毕业可获得的本科学历和技师职业资格，高端人才培养层次得到提高。多年来，毕业生以“素质高、技术好、能力强”深受用人单位的欢迎。学院应届毕业生主要面向大中型企业就业，每个学生有3个以上岗位可选择，现有500余家就业理事单位供学生实习、就业，就业率保持在98%以上。被评为“全省高校就业工作先进单位” 、“全省高等学校创业教育示范校”，荣获“改革开放30年山东教育总评榜——最具就业推动力高职院校”称号，2012、2013、2014 连续三个年度获得齐鲁晚报“综合实力前十强国办高职”称号，2014、2015蝉联新浪山东“最受网民欢迎高职院校”称号。
学院始终坚持“高端引领、特色立校、内涵发展、多元办学”的办学方针，把人才培养质量放在首位，改革创新培养模式，在校企合作、工学结合培养高端技能人才方面走出了自己的特色之路。先后与瑞典斯凯孚、日立电梯、联想集团等世界知名企业进行校企合作。聘请包括山东省首批泰山产业领军人才赵峰、姜和信、王钦峰在内的中华技能大奖获得者、全国劳动模范、全国技术能手等技能拔尖人才在院成立了14个技能大师工作室，实现技能大师的绝活传承，带徒传技和高端引领作用。近3年来，学院获得国家、省级技能大赛一、二、三等奖项200余个，2014年机械设备装调与控制技术项目以第一名的优异成绩获得全国职业院校技能大赛一等奖，1人入选世界技能大赛国家集训队。40余名师生因竞赛成绩突出，荣获“全国技术能手”和“山东省技术能手”称号，获得省级以上技术能手称号的师生数量居于全省同类院校首位。
（六）山东工程技师学院
山东工程技师学院是山东省人民政府批准建立、省人力资源和社会保障厅直属的技师学院，坐落于江北水城·运河古都——聊城市，占地420亩，全日制在校生近8000人，各类职业培训学生5000余人。
学院始建于1965年，办学底蕴深厚，是全国职业教育先进单位，国家高技能人才培养示范基地、第45届世界技能大赛中国集训基地、省级文明单位、全省教育工作先进单位、山东省企校合作先进单位、山东省技工教育特色名校、山东省世界技能大赛集训基地，荣获国家技能人才培育突出贡献奖、全国建材行业技能人才培育突出贡献奖、山东省富民兴鲁劳动奖状、世界技能大赛山东省选拔赛“优秀培养单位”、山东省培育工匠精神优秀院校、最具媒体影响力技工院校、山东最具就业竞争力十大技工院校等称号，是全国邮政行业首批人才培养基地，国家人力资源和社会保障部首批一体化教学改革试点单位、中德智能制造技能人才双元培养试点单位。
学院目前设有8个教学系部，21个专业。培养层次为高级技工、技师、高级技师，同时与国家开放大学合作开展“技能+素养”试点项目，培养具备良好综合素质、专业理论知识、高技能应用型的“双高”人才。
学院坚持校企合作、多元发展，积极倡导和引领学制教育向多元化技工教育培训转变。在全省率先组建校企集团，率先开展省首席技师教技能活动，建立和完善校企合作培养高技能人才机制，是全国校企合作的先进典型。学院设有国家职业技能鉴定站、省职业介绍中心分中心，具有学制培养、短期培训、技能鉴定、职业介绍一体化功能。
学院师资力量雄厚，拥有一支全国优秀教师、全省首席技师、全省有突出贡献技师领衔的教师队伍。学院建有数控技术、机械加工、汽车检测、焊接技术、电气技术、化学分析、物流技术、汽车驾驶等实训中心和三个技能大师工作室，实训条件达到全国先进水平。多年来学院培养出“全国技术能手”“山东省技术能手”“山东省十大劳动之星”“山东省优秀青年技工”等一批优秀学生，多次荣获全省技工院校技能大赛冠军，多名学生荣获全国技能大赛“雏鹰奖”，入围国家集训队备战世界技能大赛。毕业生“下得去、留得住、用得上、干得好”，深受企业欢迎，当年就业率常年保持在98%以上。
学院坚持立德树人根本任务，坚持就业为导向，坚持“规模适度、多元发展、质量优先、特色鲜明、管理精细、打造品牌”的办学方针，努力实现“由数量规模向内涵建设、由学院发展向学生发展”两个转变，抓住大力发展技工教育的大好机遇和有利条件，把学院建设成为具有较强竞争力的全国示范性技师学院、开放式多元化综合性的高技能培训基地和全国文明单位。
（七）山东工业技师学院
山东工业技师学院是经山东省政府批准，隶属于山东省人力资源和社会保障厅，以培育技师、高级技师为主要任务，集学制教育、社会培训、职业技能鉴定于一体的国办全日制技工院校。主校区地处潍坊市潍城区浮烟山文化风景旅游区，规划占地1079亩，现建设640亩，总建筑面积15.5万平方米，配备实训中心7座。现有在校生10000余人，教职工350余人，在专业教师中，双师型教师达75%以上，国家级和省市级技术能手44人，省市级首席技师、突出贡献技师17人，“山东惠才卡”获得者10人。学院现设机电工程系、现代制造工程系、汽车工程系、印刷工程系、海洋生化系、信息工程系和公共教学部“六系一部”教学机构，开设34个专业，其中，全省技工院校百强专业2个、省级重点专业3个、市级重点专业8个、潍坊市特色品牌专业2个、省级示范专业群1个。
近年来，学院师生在省级以上技能大赛中获得三等奖以上奖项300余项，其中，在2017年第44届世界技能大赛上，学院选手袁强获得工业控制项目金牌。在2018年第45届世界技能大赛全国选拨赛中，学院选手获得1个第一名，2个第二名，共有6名选手进入国家集训队，参赛成绩再次取得历史性突破。在2019年第46届世界技能大赛全省选拨赛中，学院选手取得了包揽6个项目全省第一名的优异成绩。
学院先后被授予国家级重点技工院校、国家技能人才培育突出贡献单位、人社部一体化教学改革试点院校、山东省技工教育特色名校、山东省技工学校教学质量优秀单位等荣誉称号，校内设有国家级高技能人才培训基地，第45届世界技能大赛工业控制项目、管道与制暖项目中国集训基地，山东省金蓝领技师培训基地，山东省大学生就业创业培训基地，全省技工院校中唯一的省级工业设计中心，齐鲁技能大师特色工作站，山东省技师工作站等。2019年，省人力资源社会保障厅和省教育厅授予学院“山东省教育系统先进集体”荣誉称号，获评“山东最佳社会声誉高校”荣誉称号。
（八）山东化工技师学院
山东化工技师学院创建于1974年，是经山东省人民政府批准建立、山东省人力资源和社会保障厅直属管理的国办全日制职业院校。学院占地1000亩，规划建筑面积28万平米，办学规模10000人，是以培养技师和高级技工为主，全国最大的化工高技能人才培训基地。学院为国家级高技能人才培训基地、石油和化工行业职业教育与培训全国示范性实训基地、世界技能大赛中国集训基地、人社部一体化课程改革试点牵头院校、山东省化工行业“金蓝领”培训基地、山东省新旧动能转换“高端化工产业公共实训基地”、省级文明单位、山东省技工教育特色名校。
学院始终坚持“质量立校，内涵发展，突出特色，多元办学”的办学理念，以建设特色鲜明的技师学院为目标，发挥专业优势，实施“内涵建设、新校建设、校园文化建设”三大发展战略，大力推进一体化教学改革、专业建设课程建设以及教学管理，创新人才培养模式，构建起了科学合理、特色鲜明的专业结构和课程体系，教育教学质量全面提高；以文化建设引领学院发展，形成了融军事化、企业化、社会化为一体的“三化合一”文化育人模式；高标准建设新校区，搭建学院长远发展、跨越式发展的历史平台，学院综合实力和对行业发展贡献度显著提升。
学院师资力量雄厚，现有专业教师350人,其中全国技术能手 6 人，国家级世赛教练团队3人、齐鲁首席技师 3 人，省级以上教学名师 14 人、技术能手 15 人，具有高级职称、高级实习指导教师和高级技师的教师占比52%，专业带头人与骨干教师数量充足，教学能力强，形成了一支结构合理、业务精湛的高素质教师团队。
学院化工特色鲜明，设有技师、高级技工、中级技工三个培训层次，开设化工工艺、化学制药、化工分析与检验、环境保护与检测、化工机械维修、化工仪表及自动化、电气自动化、网络技术、机电一体化、工业机器人应用与维护、3D打印技术、汽车维修、电子商务、学前教育等20多个骨干专业，其中化工类专业为“山东省技工学校名牌重点专业”“全省技工院校百强专业”“山东省级示范专业群建设项目”。化工工艺专业是人社部一体化课程改革牵头院校，化工机械维修、化工分析与检验两专业是人社部一体化教学改革参与院校。山东省化工行业职业技能鉴定所设在本院，承担化工行业初、中、高级技工及技师、高级技师职业资格的技能鉴定工作。
学院实习实训条件达到全省领先、全国一流的水平，实习实验、教学仪器设备达8877台（套），教学仪器设备工位数4246个，校内实习实训室85个，生产性实训基地20个，实践教学比例达到65%以上，实训开出率达到100%，为省内外煤化工、石油化工、医药、海洋化工、精细化工等行业的技能人才培养与在职职工培训提供了有力保障。学院实训场地充足，设施设备先进，实训装置生产化，实训岗位情景化，实训项目典型化，实训操作一体化。
建校40多年来，学院始终坚持面向化工、服务社会的办学方向，已累计培养化工高技能人才10万余人，面向企业、学校和社会开展多层次培训，全日制和社会培训规模10000余人，高级工以上的培训占比 71%。学院与省内外100余家大型企业建立深度合作关系，形成了稳定的毕业生供求关系，每年举办两次大型校园招聘会，毕业生就业率一直保持在98%以上。
学院连续10年承办山东省化工行业职业技能大赛，成功承办中国技能大赛——全国石油和化工行业职业技能竞赛、第45、46届世界技能大赛山东省选拔赛和全国化工行业选拔赛，选派师生选手参加各级各类技能竞赛，与企业高技能人才、职业院校教师同台竞技，近三年，在省级以上职业技能竞赛中获奖51项，其中分析与检测专业的李华健同学在第45届世界技能大赛化学实验室技术项目全国选拔赛中获得第一名，代表中国出征喀山，获得世界技能大赛优胜奖。学院先后多次被授予“全国职业核心能力优秀单位”、“中国石油和化学工业院校文化建设先进单位”、“全省职业技术教育先进单位”、“教学质量优秀单位”、“全省职业技能培训先进单位”、“全省职业技能鉴定先进单位”等荣誉称号。
（九）山东医药技师学院
山东医药技师学院是经山东省人民政府批准成立的公办技师学院，隶属于山东省人力资源和社会保障厅。学院地处举世闻名的泰山脚下，是一所集技师、高级技工、本专科成人教育和职业技能鉴定为一体的全日制国家级重点技工院校。学院初建于1977年，2004年被评为“国家级重点技工学校”；2005年，晋升为山东中医药高级技工学校；2009年，经山东省人民政府批准，改建为山东医药技师学院。
学院现占地面积551亩，建筑面积23万平方米，现有教职工近500人，其中，专业教师256人，汇集了中药学、药学、食品、健康专业博士、硕士等各类高层次人才。全日制在校生8700人，每年培训职工5000余人，建校四十年来累计培养各类人才7万余人。设有中药、药品营销、制药工程、生物技术、食品科学、健康管理六大类，近30个专业。学院先后建成了国家级重点技工学校、国家高技能人才培训基地、国家中医药行业特有工种职业技能鉴定站、第45届世界技能大赛（健康与社会照护项目）中国集训基地、山东省高技能人才培训基地、齐鲁技能大师特色工作站、山东医药技师学院泰山食品药品检测中心、山东省医药行业公共实训基地、山东省大学生创业孵化示范基地、山东省四星级科普教育基地、泰安市省级食品药品科普宣传教育基地。
多年来，学院始终坚持“立足医药，面向社会，突出特色，服务就业”的办学宗旨，认真贯彻“强化基础，注重实践，突出技能，全面发展”的教学方针，逐步形成了“诚信务实、和谐创新”的校风。由于办学成绩突出，学院先后获得“全国医药教育先进集体”、“山东省省级文明单位”、“山东省职业技术培训先进单位”、“山东省技工学校教学质量优秀单位”、“山东省技工教育特色名校”、“全省职业技能鉴定先进单位”等荣誉称号。
学院建有符合国家药品生产质量管理规范的中药制药、药物制剂、中药炮制、化学制药、生物制药等实训车间；建有模拟中西药房、微生物、食品加工、中药鉴定、健康照护、保健按摩等实训室；拥有先进的食品药品检测设施设备；拥有以泰山为依托的药用植物野外实习基地；同时在省内外医药、食品企业建立了120余家校外定点实习基地，建立了良好的校企合作关系，历年毕业生一次性就业率98%以上。近几年，学院坚持以赛促教、以赛促学、以赛促训，教师和学生在全国医药职业院校技能大赛、全国医药行业职业技能竞赛及山东省医药行业技能大赛等各类国家、省级比赛中,均取得了优异的成绩。学院积极承办第45届世界技能大赛健康与社会照护项目山东省选拔赛、2018年中国技能大赛全国医药行业职业技能竞赛等国家级、省级技能大赛，在国内中医药行业具有较高知名度。
新形势下，学院将不断探索技工教育创新发展的新模式、新思路，充分发挥传统中医药和大健康产业发展优势，突出药品营销、制药工程、生物技术、食品科学等专业特色，不断调整优化专业机构，提升人才培养质量，全面推进一体化教学改革，以适应社会高质量发展、新旧动能转换的需求，为培养更多知识型、技术型和创新型的高层次人才而不懈努力！
13
