附件3：

海宁市长安镇盐仓学校简介
海宁市长安镇盐仓学校成立于2000年5月，坐落于美丽的钱塘江回头潮畔，临近杭州下沙。学校目前拥有2个校区，现有教学班74个，在校学生近3000余人，教职员工200余人。学校设施先进，拥有计算机网络系统、校园闭路电视系统等现代化教育设施。

学校以“弘志、笃学、锐进、图新”为校训，以“为了孩子的明天”为办学宗旨，以“让每一个学生成人、成功、成才”为育人目标，充分发扬“踏浪逐梦，快乐潮前冲”这一学校精神，积极为孩子提供适合身心发展的环境，与全校师生、家长一起，依托“潮文化”，打造“潮教育”。经过18年的发展，体育和艺术逐步成为学校潮头两颗闪亮的特色之星。学校先后获得全国青少年校园足球特色学校、浙江省校园足球特色学校、浙江省绿色学校、浙江省九年一贯制示范学校，嘉兴市行为规范示范学校、嘉兴市绿色学校、嘉兴市教科研基地、嘉兴市卫生工作先进单位、海宁市文明单位、海宁市德育示范学校、海宁市课外体育艺术活动示范学校、海宁市阳光体育艺术特色项目学校等荣誉称号。
海宁市仰山小学简介

海宁市仰山小学坐落于全国重点镇、浙江小城市、海宁副中心——长安镇（高新区）。 是一所建筑美观、设备一流、管理规范、师资优越的市教育局新建的全日制学校。

学校环境资源优越，学校所有教育教学设施设备都按省一类标准配备，已通过浙江省标准化学校验收，硬件设施一流，校园环境优美，为开展教育教学提供了上好环境，为实现优优质教育据供了物质基础。

学校师队伍优质，学校拥有一支高学历、高素质的师资队伍，大专及本料以上学历占98．7％，其中本科学所占82.9％，一级較师占52.6％，高级教师占7.9％；市、县名优教师占27.6％。

学校管理理念优秀。学校以“高山仰止，景行行止”为校训，“仰德、仰智、行身、行知”为校风，“美丽仰山、品质仰山”为目标，全面创建海宁教育对外展示窗口、长安小城市建设亮点品牌、科教新城高标准现代化品质学校。

仰山小学就像一个茁壮成长中的孩子，勇敢，朝气、美好，我们不停留于校园环境全市最美这一物质显现层面，更加注重内涵美、品质美这一精神内在层面的修炼，通过实施“美丽文化”、“美丽师生”、“品质管理”、“品质课程”等系列创建活动，进一步诠释办学理念、提升办学品质，以实现“美丽养人，品质育人”之追求。
海宁市教师进修学校附属小学学校简介

海宁市教师进修学校附属小学原名海宁市联合路小学，创办于1986年，2005年11月更名为海宁市教师进修学校附属小学至今。从创办时的从属于硖石镇中心小学且只有12个教学班的小规模学校，发展成为具有较高教学质量和较好社会声誉的特色鲜明的现代化学校。
学校现有27个教学班，在校学生1172人，专任教师69人，学历合格率100%。其中高级教师7人，占专任教师总数的10.14%；嘉兴及海宁市级名优教师31人，占专任教师总数的44.9%。
学校围绕“以美育人，全面发展”的办学理念，努力落实“办一所和美文化特色鲜明，立美教学质量上乘，尚美师生特色发展的现代化城区小学”发展目标，全力实施尚美教育，培育尚美少年，打造最美教师。2008学年至今连续被评为发展性考核优秀学校。
“乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。附小师生在课程改革浪潮中，不忘初心，牢记使命，在探索中创新，在传承中突破，必将取得教育教学新成绩。
海宁市文苑小学简介
海宁市文苑小学是一所高起点规划、高标准建设、高品位办学的新学校。学校一期、二期总投资近2亿元，总规模66个教学班。学校以享誉世界的海宁籍国学大师王国维倡导的办学思想“使人之完人”为教育宗旨，提出了“尚自然，展个性”的办学理念，遵循学生身心发展规律，使其自由、全面、充分地发展。学校以“打造智慧文苑”为办学总目标，把“培养有智慧的人”作为育人目标，培育有担当、善学习、强体魄、会审美的具有文苑特质的现代人。
学校先后成为全国小学数字化学习示范校联盟、全国小学智慧教学联盟学校、浙江省基础教育课程改革重点项目精准教学和STEM教育实验学校、浙江省智慧教育联盟校、浙江省中小学教师信息技术应用能力示范学校、嘉兴市智慧校园示范校、嘉兴市“未来学校”重点培育单位。几年来，日本小山町政府考察团、台湾桃园县教育访问团以及广东、广西、上海、安徽、江苏、河南、黑龙江等全国11个省市的近百个访问团先后来校访问；凤凰网、浙江新闻网、浙江卫视、浙江教育报等媒体报道50多次，较好地促进了学校的对外交流与合作。  
展望未来，每一个文苑人将一如既往地投身于深化课程改革的洪流中，为把文苑小学建设成为“信息化、个性化、国际化”的优质学校而努力奋斗!
海宁市海洲小学简介
海宁市海洲小学坐落于洛塘河畔伊桥之西，现址位于海洲街道沿径路105号。始建于1912年，2005年更名为“海洲小学”。
学校占地面积36400平方米，建筑面积20388平方米，校内场馆齐全，设施先进，专用教室按省一类学校标准配置，拥有可容纳500多人的报告厅、1500人同时就餐的餐厅、300平方米的图书室、两层风雨操场等设施。学校现有23个教学班，992名学生，随着新校区的投入使用，将逐步扩展至36个教学班。学校拥有较强的师资力量。现有教职工63人，中高级职称47人，拥有海宁市级以上名优骨干教师22名。海洲小学确立“以德立校，以德促教、以德树人”的办学思路，秉承“循伊笃行，抱德炀和”的办学理念，践行“立正心行致远”的学校文化，打造“德和教育”品牌。努力把学校建设成理念先进、管理科学、文化浓郁、质量上乘、特色鲜明、环境和谐的现代化学校。
海宁市鹃湖学校简介
海宁市鹃湖学校地处海宁市经济技术开发区，创建于2007年8月，为市属九年一贯制公办学校。学校占地面积53188平方米，校舍总建筑面积20211平方米，校园内绿化面积15000平方米，是一所美丽典雅的花园式校园。学校现有36个教学班，学生1630多名，教职工110人，其中市级以上名优教师比例达40%以上。2019年12月，海宁市教育局、海宁市经济开发区签约上海世外委托管理鹃湖学校，2020学年起正式增挂“上海世外教育附属海宁市鹃湖学校”牌子。
学校以“活力鹃湖、实力鹃湖、魅力鹃湖”为办学目标，秉承“以智慧之水，载幸福之舟”的办学理念，坚守“思齐博雅”的校训，锻造“明哲至诚”的校风、“正德厚生”的教风、“乐学笃行”的学风，培养拥有“中国心、世界眼、未来脑、创新手”可持续发展的智慧学子，努力建设成为浙江省范围内有一定影响力的“海宁市一流、嘉兴市知名”的现代化学校。

海宁经济开发区实验小学简介
海宁经济开发区实验小学位于海昌街道双利路8号，占地总面积为36711 ㎡，建筑面积25919㎡，总投资1.45亿元。学校按浙江省中小学一类建设标准设计，设计规模36+6班。学校于2018年12月正式动工建设，2020年8月正式投入使用，是一所功能齐全、设施先进、环境优美、师资雄厚的现代化新学校。学校建有高科技的图书馆、数字书法教室、VR体验室、航空航天模型、3D打印、无土栽培、无人机、机器人室及空中农场等现代化教学场馆教室。
现有一年级教学班6个，学生255人，教师14人，其中浙江省优秀教师、海宁市名校长名师1人，海宁市学科带头人2人，海宁市优秀班主任、优秀骨干教师6人，海宁市级及以上名优教师比例达65%。
学校立足“面向未来与全面发展”两大教育理念，按照“高端、雅致、开放、大气”的目标规划，以“童心童行，点亮智慧心灯”为办学理念，以“心教育”为品牌，打造“现代与科技、传统与经典”两大教育特色，以“个性化、品质化、现代化、国际化”为办学目标，坚持“质量立校、特色兴校、文化强校”之路，着力把学校打造成我们海宁教育的一张新名片，努力把学校建设成为我市乃至嘉兴和省新优质学校。
海宁市第一初级中学简介
海宁市第一初级中学是一所具有丰富文化底蕴的百年老校，前身是海宁县立乙种商业学校，始创于1912年。1916年孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校，百年来一直激励学校勇立潮头，求实创新。学校形成了优秀的教风、学风，铸就了百年名校光荣的历史与辉煌的今天。
学校现有31个教学班，学生1474人，在职教职工117人。专任教师共110人，其中高级职称教师49人，占比45%；海宁市级及以上名优骨干教师71人，占比65%。2020年秋季搬入新校园，学校现址为海宁市水月亭西路399号。
近年来，学校积极秉承学校悠久的历史，遵循“有境界自成高格”的校训，树立“厚德博学，追求卓越”的办学理念，着力探求教师“一专多能”发展的新格局，以“生命德育”和“三疑课堂”为抓手，积极开展课程改革，注重学生的全面发展，加快学校的内涵发展。学校教风严、学风正、管理实，有着过硬的教学质量。连续多年初中应届毕业生被省一级重点高中录取比例保持全市公办学校前列，赢得了社会的赞誉及上级领导的肯定。
学校现为浙江省第一批义务教育标准化学校、浙江省第二批体育（篮球）特色学校、浙江省第二批艺术（民乐）特色学校、嘉兴市文明单位、嘉兴市第五轮教育科研基地学校、嘉兴市中小学新一轮行为规范示范学校，嘉兴市班主任品牌工作室，海宁市初中科学学科基地，海宁市第四批特色学校，首批海宁市级“国学经典”特色项目学校，“国学经典”特色文化建设被评为2017年度海宁市级“德育品牌活动”。
海宁市高级中学简介
海宁市高级中学是浙江省一级重点中学，2014年被评为浙江省首批一级特色示范高中。1993年，原省重点中学海宁一中高中部易地迁建，更名为“海宁市高级中学”。2008年，学校再迁址，建赞山新校区。2012年开始与华东师范大学合作，2014年成为华东师范大学附属海宁市高级中学。学校占地219亩，现有52个教学班，在校学生1858人，教职员工211人。其中特级教师1名，正高级教师2名，高、中级职称教师占84%以上。
海高曾经荣获省一级重点中学、省文明学校、省文明单位、省科研兴校200强、省中小学实验工作先进单位、省模范职工之家、省卫生先进单位、省对口扶贫先进学校、省语言文字规范化示范校等荣誉称号。
学校以“追求卓越，猛进如潮”为校训，以“实施全人教育，促进个性发展，培育海宁新名人”为办学理念，以“办学术特长类，成智慧专长型教师，育实践创新型人才”为办学目标，努力把学校建设成省内示范作用彰显，国内办学特色明显的学术特长类普通高级中学，努力营造“教书不忘育人，育人不忘用心”的教风和“学会深度学习、学会自我管理、学会集体生活”的学风，努力把海高学生培养成“富有学术潜力、兼具职业能力、充满生命活力”的现代高中生。

海宁市第一中学简介
海宁市第一中学创始于1912年，孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校。学校位于市区，占地69000多平米，校园环境优美。
学校现为浙江省二级特色示范高中、浙江省文明单位、浙江省绿色学校、嘉兴市信息技术学科基地、嘉兴市教科研基地、嘉兴市行为规范示范学校。学校现有66个班级，学生2600余人，在职教职工260人，其中具有高级职称的教师97人，海宁市级以上各类名优教师100多人。
学校以“和谐发展，追求卓越”为育人理念；以“让每一个学生在创造中成人、成功、成才”为育人目标；以深化课堂教学改革、构建丰富且具有特色的学校课程体系和创新管理模式为抓手，为教师专业发展提供广阔的舞台。学校重视教学科研，现有国家、省、市、县各级教研课题十多项，定期出版教科研杂志《一中教育》。
学校教风严、学风正、管理实，注重创新人才的培养，有着过硬的教学质量。近几年来，学校的高考成绩连年突破，屡创佳绩，在社会上有着良好的声誉。
学校注重校园文化建设，学生社团活动丰富多彩，全国示范中学生文学社之一的“境界”文学社已成为学校文化的主阵地，青兰书画社、英语俱乐部、广播站、相关学科兴趣小组等十几个中学生社团组织，为学生开辟了自主学习的广阔空间。
学校重视思想政治工作，先后被评为浙江省级综合治理先进单位，省级卫生先进学校，省级消防安全先进单位，海宁市思想政治工作先进集体。工会、团委分别被评为嘉兴市级先进单位。
阳光雨露润桃李，百年名校展新颜。 
海宁一中热忱欢迎立志教育事业的优秀学子前来加盟，携手共创海宁一中辉煌的明天！

海宁中学简介
海宁中学位于钱塘江畔运河古镇长安，距杭州主城区直线距离24公里，与浙江财经大学东文学、浙江机电职业学院毗邻。学校有一百多年的办学历史，环境幽雅，占地面积108亩，建筑面积3万多平方米，绿化面积约3.2万平方米，具有浓郁的人文气息和深厚的文化底蕴，是读书求知、修身养性的好地方。学校在编在职教职工134人，其中市级以上名优教师40余人，现有32个高中教学班，在校学生1300余名。
学校在传承仰山书院“高山仰止、崇雅弘文、经世致用”精神和海宁州中学堂“注重德行修养，顺应时代发展，重视实践创新”之办学思想的基础上，确立了“崇雅”的办学理念，坚持“德育为先，质量为本，文化为魂，特色为品”，致力培养“知识博雅、行为文雅、身心悠雅、情操高雅”的海中学子，努力建设环境幽雅、生态和谐的美丽校园，打造文化深厚、特色鲜明的示范高中。
海宁市职业高级中学简介
海宁市职业高级中学创建于1984年，是一所理念先进、设施完备、专业特色鲜明、师资力量雄厚、办学效益显著，在社会上享有较高声誉的综合性中等职业学校，是海宁市教育局直属的公办学校，是国家级重点中等职业学校、国家中等职业教育改革发展示范学校，是一级重点职业技术学校，省中职名校立项建设学校。

学校总投资2.7亿元，校园占地面积336亩，建筑面积10.69万平方米。学校现有教职工302名，专任教师294人，在校生4300余人。拥有有全国优秀教师2名，浙江省功勋教师1名，正高级教师3名，省特级教师3名，国家交通类名师1名，浙派名师4名，省教坛新秀2名，省师德楷模2名。

学校开设皮革服装、经编工艺、汽车运用与维修、园林绿化、工艺美术、会计、电子商务、物流、市场营销等13个专业，主动服务海宁市皮革、经编、家纺三大支柱产业发展。其中物流专业是中央财政支持基地；汽车运用与维护专业是省示范专业、省骨干专业、省实训基地；经编工艺专业是省示范专业、省优势特色专业、省实训基地；园林绿化专业是省农经大组理事长单位、省示范专业；工艺美术、皮革服装是省特色专业。

学校秉持“勇立潮头、敢为人先”的学校精神，先后获得全国教育系统先进集体、浙江省中职学校30强、省德育基地学校、省艺术特色学校、省科研兴校百强学校、省首批创业创新教育试点学校和省中职学生创业基地等荣誉称号，取得了省人民政府职业教育成果一等奖三项，国家教学成果二等奖一项。

海宁市实验幼儿园教育集团简介
海宁市实验幼儿园教育集团，其前身为海宁市实验幼儿园，是浙江省首批14所示范园之一。目前下设实验幼儿园、长水幼儿园、康桥幼儿园、文苑幼儿园四个园区。自1986年开办以来，坚持“质量立园、人才兴园、科教兴园”的管理宗旨，弘扬“主动探究、和谐发展、乐于平凡、成就非凡”的园所文化，依托“探究性活动课程”（浙江省首届优秀精品课程），努力培养身心和谐发展的完整儿童。三十多年来，实验幼儿园教育集团以优良的服务、雄厚的师资、卓越的教育教学水平，当之无愧地成为本市幼教界的领头羊。
苏罗姆林斯基曾说：教育，首先是关心备至地、深思熟虑地、小心翼翼地去接触年轻的心灵。“丰盈童年、润泽生命”，一直是海宁市实验幼儿园教育集团的追求。我们坚信：专业的学前教育机构可以做更专业的事情，让儿童的生命充满生长力。
海宁实幼欢迎你的加入！
海宁市梅园幼儿园学校简介

海宁市梅园幼儿园是教育局主管的公办幼儿园,总园成立于1996年8月，位于水月亭西路实验弄8号，园所设计宽敞、优美、童趣，是首批浙江省一级幼儿园。下属分园两所，云和园开设于2015年8月，现为省一级幼儿园，位于云和景苑三区1号。2019年8月海涛园开园，现为省二级幼儿园，位于桃花源小区凤翔路12号。
园内教师获得浙江省春蚕奖、省教坛新秀、省最美幼儿教师、嘉兴市学科带头人、嘉兴市优秀教师、嘉兴市优秀班主任、嘉兴市师德楷模、海宁市名教师等名优称号38次。幼儿园被评为全国教育系统教研先进、浙江省绿色学校、省示范幼儿园家长学校、省教师发展评估优秀学校、省餐饮服务食品安全示范食堂、嘉兴市教育科研先进集体、嘉兴市师德建设先进集体、嘉兴市红船进校园示范校、嘉兴市陶研工作先进集体等各级各类荣誉近50项。
梅园坚持“向美而行”，以“享受游戏、美好生活”为教育理念，因生活而学习、因生活而游戏、因生活而创造，课程回归生活，回归童年。我们的每一天都是丰富的，每一件事都是充实的，每一个人都是多彩的，每一个过程都是美好的，美好的幼儿园生活就是和喜欢的人一起做一件一件又一件有意思的事情！欢迎美好的你加入！
海宁市桃园幼儿园简介

海宁市桃园幼儿园是市教育局直属公办幼儿园，始建于1983年，初名海宁市工业局幼儿园，2013年8月更名为海宁市桃园幼儿园，2014年7月整体迁入现址新园区。2015年11月评为浙江省一级幼儿园。幼儿园现有13个教学班，404名幼儿，教职工58人，新建15个班额的北湖分园将于2020年秋季投入使用。 幼儿园拥有一支较高水准的队伍，其中高级职称教师3人，一级教师13人，本科以上学历25人，省级教坛新秀1人，嘉兴市名师1人，嘉兴市学科带头人3人，嘉兴市教坛新秀1人，海宁市名师5人，海宁市学科带头人5人。
自2007年以来，幼儿园一直致力于“动•态”健康课程的研究，秉持“健康快乐 和谐发展”的课程理念，以培养“身体跃动、心理欣动、思维灵动”的健康儿童为目标，通过固态化健康集体教学、百态化健康特色项目、生态化健康特色游戏和常态化健康融合教育等实施途径来展开。经过10多年的探索与实践，特色健康课程在本地区形成了一定的影响力，获得嘉兴市精品课程、浙江省第二届精品课程。幼儿园也先后获得浙江省体育特色幼儿园、浙江省及嘉兴市绿色学校、浙江省巾帼文明岗、浙江省青年文明号等荣誉，也被命名为浙江师范大学实习基地、嘉兴市学前教育学会实验园、嘉兴市陶研会实验学校、海宁市技工学校实习单位。
海宁市洛河幼儿园简介

海宁市洛河幼儿园是教育局直属的全日制公办幼儿园，位于海宁市广顺路与沿泾路交叉口，为观塘里小区配套的一所新园，于2019年9月正式启用。幼儿园现有白漾园和南苑园两个分园区。目前，幼儿园共有17个班级，547名幼儿，教职工77名，其中专任教师34名。

洛河新园占地面积6667.36平方米，建筑面积4250平方米，具有12个班的办学规模。幼儿园总体设计分区明确，布局合理，凸显简约、时尚、大气的装修风格。

幼儿园确立“自然乐之，童真有致”的办园理念，坚持走全面加特色的发展之路，重视幼儿内在品性、格致和外在行为、举止的培养，培养美于心、智于行全面发展的完整儿童。幼儿园以“有益、有趣、有爱”为园训，以“植心育梦，践行启智”为办学宗旨，倡导纯挚融融的园风，行知潺潺的教风，巧智莘莘的学风。以发展、成长、信任、满意为本，打响幼儿园管理的科学牌；队伍建设的和谐牌，教学质量的优质牌，科研兴园的特色牌，后勤服务的满意牌，让老百姓享受家门口的优质教育。

幼儿园践行《完整儿童》和创意纸艺特色课程的微小课程，立足不同年龄段孩子的年龄特点，整合丰富的自然资源、人文资源、社区资源，开展纸趣、纸创、纸韵等项目活动，全面提升孩子的动手操作能力、创新能力。



