贵港市高层次人才认定标准
（2020年修订版）
第一类高层次人才
中国科学院院士，中国工程院院士；中国社会科学院学部委员、荣誉学部委员。

国家科学技术奖（含国家自然科学奖、国家技术发明奖和国家科技进步奖）特等奖、一等奖、二等奖排名前三的完成人。

国家“万人计划”杰出人才。

现任或近10年曾任以下职务之一者：

国家高等学校一级教授。

国家科技支撑（攻关）计划项目负责人。

国家重点研发计划重点专项项目组负责人。

（4）国家（重点）实验室、国家工程实验室、国家工程技术研究中心、国家工程研究中心、国家创新中心、国家制造业创新中心、国家认定企业技术中心、国家级工业设计中心主任或首席专家。

5. 不在上述类别范围、符合《广西壮族自治区高层次人才认定参考目录》A 层次人才标准的人才，或其他相当于上述层次的人才。

第二类高层次人才
国家“万人计划”入选者。

担任世界500强企业（见说明1）、中国“双一流”建设高校、国内外著名科研院所、中国企业500强、中国制造业100强企业（见说明2）在贵港市设立的独立研发机构的法人代表、主要负责人或科研（技术）总负责人。

现任或近10年曾任以下职务，入选以下计划或获得下列资助之一者：

全国杰出专业技术人才。

中国科学院“百人计划”人选。

国家科技重大专项课题负责人（课题已通过结题验收）。

国家科技支撑（攻关）计划项目课题负责人（课题已通过结题验收）。

国家重点研发计划重点专项项目组副组长。

“新世纪百千万人才工程”国家级人选。

科技部等8部门创新人才推进计划中青年科技创新领军人才、科技创新创业人才、重点领域创新团队负责人。

国家（重点）实验室、国家工程实验室、国家工程技术研究中心、国家工程研究中心、国家创新中心、国家制造业创新中心、国家认定企业技术中心、国家级工业设计中心副主任。

4.获得以下奖项（称号）之一者：

（1）世界技能大奖。

（2）全国创新争先奖章获得者。

（3）国家有突出贡献中青年专家。

（4）国家杰出青年基金获得者。

（5）国家优秀青年科学基金项目主持人（课题、项目已通过结题验收）。

（6）全国文化名家暨“四个一批”人才。

（7）省部级科学技术奖（含自然科学奖、技术发明奖和科技进步奖）一等奖第一完成人。

5. 不在上述类别范围、符合《广西壮族自治区高层次人才认定参考目录》B、C、D 层次人才标准的人才，或其他相当于上述层次的人才。

第三类高层次人才
现任或近10年曾任以下职务之一者：

高等院校国家重点（一流）学科的学科带头人。

国家重点研发计划重点专项任务（或课题）负责人（课题、项目已通过结题验收）。

国家（重点）实验室、国家工程实验室、国家工程技术研究中心、国家工程研究中心、国家创新中心、国家制造业创新中心、国家认定企业技术中心、国家级工业设计中心业务科室主任或学术技术带头人。

世界500强企业总部的部门正副职以上人才，或技术研发和管理团队核心成员。

中国企业500强、中国制造业100强企业总部的副总经理以上人才，或技术研发和管理团队主要核心成员。

近10年获得以下奖项（称号）之一者：

国务院政府特殊津贴专家。

省部级科学技术奖（含自然科学奖、技术发明奖和科技进步奖）一等奖第二完成人。

中华技能大奖。

全国技术能手。

广西“新世纪十百千人才工程”人选且从事工程、教育、医疗、规划、设计相关领域工作的人才。

自治区优秀专家且从事工程、教育、医疗、规划、设计相关领域的人才。

不在上述类别范围、符合《广西壮族自治区高层次人才认定参考目录》E 层次人才标准的人才，或其他相当于上述层次的人才。

第四类高层次人才
现任或近5年曾任省部级（重点）实验室、省部级工程实验室、省部级工程技术研究中心、省部级工程研究中心、省级制造业创新中心、省级企业技术中心、省级工业设计中心主任或首席专家，从事的行业属于战略性新兴产业领域。

具有博士生导师资格的人才。

具有正高级专业技术职务任职资格，并作为主要成员承担过省部级以上研究课题或成果获得省部级以上奖励的人才。

近5年获得以下奖项（称号）之一者：

中国青年科技奖、中国青年创业奖。

全国教书育人楷模、全国模范教师、全国优秀教师、全国优秀教育工作者。

省部级科学技术奖（含自然科学奖、技术发明奖和科技进步奖）二等奖第一完成人。

其他相当于上述层次的人才。

第五类高层次人才
现任或近5年曾任省部级（重点）实验室、省部级工程实验室、省部级工程技术研究中心、省部级工程研究中心、省级制造业创新中心、省级企业技术中心、省级工业设计中心副主任或学术技术带头人，从事的行业属于战略性新兴产业领域。

在国内外知名高校、科研院所担任相当于讲师以上层次的专业技术职务，或在国内外知名企业、“瞪羚企业”“独角兽企业”等高成长性企业、科研机构担任相当于技术和管理团队负责人的职务，拥有核心技术并获得自主知识产权，来贵港市创办企业（见说明3）的人才。

作为省部级单位主办的创新创业大赛（行业）总决赛获第一等次奖项的主要核心成员，且在赛后3年内，带获奖项目来贵港市创办企业。

4. 其他相当于上述层次的人才。

第六类高层次人才
享受省级政府特殊津贴专家。

获中国博士后科学基金资助的出站博士后。

全日制博士研究生，所学专业或研究方向与从事的产业行业密切相关。

担任高等医学院校、高等医学院校直属附属医院、省级卫生健康行政部门直属医院、省级公共卫生机构业务科室（或教研室）主任或副主任。

作为省部级单位主办的创新创业大赛（行业）总决赛获第二、三等次奖项的主要核心成员，且在赛后3年内，带获奖项目来贵港市创办企业。

6. 其他相当于上述层次的人才。

第七类高层次人才
获得广西八桂名师、广西特级教师、广西名老中医、广西名中医称号的专家，近5年个人或所在团队取得具有代表性的重要理论或实践成果。

具有急需紧缺专业（学科）（见说明4）副高级专业技术 职务任职资格的人才，近5年个人或所在团队取得具有代表性的重要理论或实践成果。

在贵港市外的国家级、省部级科技创新平台工作3年以上，或担任市外大型企业（上年度营业收入3亿元人民币以上）中层以上职务，取得全日制研究生以上学历学位，来贵港市从事的行业属于战略性新兴产业领域，或在信息、商贸、物流、文化旅游等新兴服务业企业，以及优势传统产业企业工作的人才。

国内世界一流大学建设高校或“985工程”高校的全日制硕士研究生，所学专业或研究方向与从事的工作密切相关。

世界知名大学（见说明5）、国内世界一流学科建设高校或“211工程”高校、中央级科研院所的急需紧缺专业（学科）全日制硕士研究生，所学专业或研究方向与从事的工作密切相关。

获得高级技师国家职业资格证书，并在企业一线技能岗位工作的人才。

其他相当于上述层次的人才。

第八类高层次人才
未列入上述类别人才，经市委人才工作领导小组认定，属贵港市经济社会发展急需行业、领域的紧缺人才或具有特殊才能的人才。
说  明
1. “世界500强企业”即美国《财富》杂志评选的“全球最大500家公司”｡

2. “中国企业500强、中国制造业100强企业”按中国企业联合会、中国企业家协会组织发布的排名，限申报年度最新排名｡

3. “创办企业”指的是申报人须为企业创始人，并担任企业法人代表、主要负责人、技术总负责人之一，或出资、持股（含技术入股）、跟进的风险投资占创业总投资30%以上并担任企业重要职务，且每年在贵港市工作时间不少于5个月；企业的注册地、纳税地、实际办公地均在贵港市并正常经营，所提供的产品符合贵港市产业发展战略布局和产业技术创新需求，具有较好市场前景，注册资金不低于200万元，其中实际到位的货币出资一般不低于100万元（不含土地价款）。其他属于带项目、带技术落户贵港市的人才申请认定高层次人才，相关标准按此条说明执行。

4. “急需紧缺专业（学科）”按有效期内的《贵港市创新创业人才认定目录》中第三类创新创业人才的“急需紧缺专业（研究方向）”认定，各县（市、区）参照执行，也可结合自身实际，发布本地区急需紧缺专业（学科）。

5. “世界知名大学”指的是由上海交通大学世界一流大学研究中心研究发布的世界大学学术排名（ARWU）、国际高等教育研究机构Quacquarelli Symonds发布的QS世界大学排名和《泰晤士高等教育》（Times Higher Education）发布的THE世界大学排名中排前150名的国（境）外大学，限申报年度最新排名｡
