关于信丰县2022年公开选调城区公办幼儿园、嘉定镇公办幼儿园教师的公告
根据城区幼儿园发展和教学工作需要，经信丰县教师招聘工作领导小组研究，决定为我县城区公办幼儿园、嘉定公办幼儿园选调部分教师，现将有关事项公告如下：
一、报名条件
[bookmark: _GoBack](一)全县在编在岗的乡镇公办幼儿园教师。
(二)学历及资格证要求。
报考幼儿园岗位必须具有国家承认的大专及以上学历，取得学前教育教师资格证。
（三）工作年限要求。须在农村幼儿园任教满3年且现单位连续工作两年以上（不含外县调回教师）。
（四）下列情形之一的，不能参加选调报名：
1.正在受司法机关立案侦查、纪检监察部门立案审查的或受过刑事处罚的;
2.近三年被县教体局等部门约谈、通报批评或受到党纪政纪处分的;
3.近三年被评定为师德不合格的，或年度考核基本合格及以下等次的；
4.近三年城区教师选调已入闱放弃选岗的人员；
5.法律、法规规定的其他情形。
二、选调方法
（一）城区幼儿园指信丰县第一幼儿园、水东幼儿园、高新区幼儿园、桃江幼儿园、城南幼儿园、城北幼儿园、马鞍山幼儿园、信丰中学附属幼儿园、信丰二中附属幼儿园，按城区、嘉定幼儿园新增学位需求情况，从全县符合条件的幼儿园教师中选调。
（二）幼儿园派专人负责收集报名资料，符合选调条件且有意向到城区公办幼儿园的教师，本人须提交书面申请即《信丰县2022年城区学校选调教师申请表》（见附件），经所在幼儿园园长签署同意意见、学校加盖公章后交幼儿园。由专人负责收集报名资料到现场进行资格审查。
（三)由教体局、人社局组成资格审查小组对所有报考对象进行资格审查，然后确定符合选调条件的人员名单。岗位入闱最低分数为60分。
（四）入闱人员在录用时放弃选调资格的，三年内不得参加城区教师选调，放弃出现的缺额不再递补。
（五）城区学校教师选调领导小组根据城区、嘉定幼儿园选调教师名额，按考试成绩从高分到低分择优提出选调名单，拟调人员按考试成绩从高分到低分选择学校。最后一名出现同分且超出选调名额的按在乡镇工作的教龄长者优先。
三、考试方式和内容
采取笔试的方式进行，笔试分值100分，时间60分钟。
笔试主要内容为幼儿教育学、心理学、教育法律法规、习近平总书记重要论述及时事政治等。
四、选调岗位名额
	学校
	名额

	城区、嘉定公办幼儿园
	50


五、时间安排
（一）公告时间：2022年6月20日
（二）网上报名时间：2022年6月20-26日下午17:00前
（三）现场资格审查时间：2022年6月2９日
地点：县教师进修学校
（四）领准考证时间：2022年6月30日下午5点前，
（五）笔试时间：2022年7月2日
考试地点：见准考证
六、报名须知事项
（一）报名采取线上填报方式，报名教师扫公告附件二维码填报相关信息。
（二）报名时须递交材料以及注意事项：
1.个人书面申请一份，即《信丰县2022年城区学校选调教师申请表》（见公告附件），请自行下载后按表中要求填写，并由幼儿园园长签署同意意见、学校加盖公章后方可递交；
2.国家教育部承认的第一学历、最高学历毕业证原件和教师资格证原件并复印一份递交；
4.二张一寸彩色证件照，背面注明姓名、所报学校。
（三）现场资格审查
各园要指派专人负责幼儿园教师进城选调报名工作，于2022年6月28日（星期二）将核定同意报考名单信息汇总表和考生个人相关资料（详见第二点）提交县资格审查处现场复审。
七、工作纪律
（一）报考人在报名时必须出具真实有效的证件。资格审查贯穿选调工作全过程，选调过程中凡发现弄虚作假并经查实的将取消录用资格，年度师德考评为不合格且三年内不得报考，如报考人所在幼儿园园长签署了意见，将同时追究所在幼儿园园长责任。
（二）被选调人员试用期一年，如工作表现不好或不能胜任工作的，则调出录用幼儿园，重新分配到城区、嘉定以外的幼儿园工作。
考试实施由县教体局牵头，县人社局、县委编办、县财政局共同负责。本方案由信丰县教师招聘工作领导小组负责解释。
附件1.《信丰县2022年城区学校(幼儿园）选调教师申请表》
    2.
3.信丰县2022年公开选调城区公办幼儿园、嘉定镇公办幼儿园教师报名二维码
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