附件1
北京实验学校（海淀）简介
北京实验学校前身是香山慈幼院，由我国著名慈善家、平民教育家熊希龄先生于1920年创建于香山静宜园，己有一百多年历史，开创了慈善教育和大中小幼一体化办学的先河。在传承香慈办学理念的基础上，结合新时代特点首倡魅力教育理念，建立现代学校治理体系，学校在知名教育家、党委书记兼校长曾军良的领导下，锐意改革，战略规划，不断超越，办学品质与核心竞争力全面提升，全力锻造“魅力教育课程建设先进单位”“京城最具加工能力领军中学”“全国科研兴校先进单位”“中国好老师行动计划基地校”“中国魅力学校”“京城教改创新领军中学”“特色发展最具影响力学校”“全国科学教育实验基地”“国家级教育体制改革试点项目课程教材改革试验项目学校”“全国中学教育科研联合体学校”“教育部人文社科重点研究基地”“北京市中小学艺术教育特色学校”“北京市基础教育课程教材改革实验先进单位”“北京市高中课程改革样本校”等荣誉称号，学校的办学成就得到上级领导和社会各界的高度认可与广泛赞誉！学习强国、中央电视台、北京电视台、《人民日报》《中国日报》《中国教育报》《中国教师报》《现代教育报》《北京日报》《人民教育》《教育家》《中华英才》等中央和北京市主流媒体数十次报道。
附件2
河州中学简介
为使临夏学生享受优质教育资源，在临夏州、市两级党委政府的支持下，北京实验学校（海淀）与临夏市政府联合办学，成立了河州中学教育集团。北京实验学校（海淀）是承载红色基因、学府风范的百年老校，铸就了独特的“魅力教育”普适品牌。河州中学教育集团目前拥有河州中学、附属中学和附属幼儿园，积极探索幼小初高十五年一贯制魅力教育新思路。
建设河州中学、打造宜学城市，是临夏高度重视教育事业发展的重大举措,对提升城市文化水平，增强核心竞争力，都具有重要意义。河州中学总占地面积200多亩，投资5亿元，建筑面积80000㎡，教学楼、实验楼、运动场、食堂、浴室、宿舍楼、教师公寓楼一应俱全，学校设备设施一流，师资力量雄厚。
河州中学教育集团领导团队，专业水平高，综合素养强，充满教育情怀。总校长曾军良为当代著名教育家，物理特级教师，正高级教师；常务副校长罗霞为数学特级教师；河州中学执行校长王冬梅为生物特级教师；附属中学执行校长徐锡华为语文特级教师；副校长兼办公室主任刘智慧为音乐学科带头人；附属幼儿园执行园长冯燕为海淀区骨干教师。目前河州中学教职工中研究生学历占比40%，党员占比40%，正高级教师1人，特级教师2人，省级骨干1人，临夏名师1人，市级骨干3人，高级教师7人。
河州中学以培养具有“河中精神、中国灵魂、国际视野”的现代人为目标。坚持为党育人，为国育才。强化改革意识，落实立德树人；强化目标意识，坚守质量核心；强化核心意识，加强队伍建设；大兴教研之风，大展学术之韵，成立了学术委员会，拥有两个“名师工作室”，启动了“青蓝工程”。干部教师思想理念新、能力水平高、工作作风实、育人方式活、教育过程优。    学校拥有独特的校风校貌，彰显魅力的教育文化，注重学生个体差异，促进学生多元发展；积极开展研究性学习、全员育人导师制、丰富多彩的社团活动，促进学生全面自主，自律自育，追求优秀，学业成绩和综合素质稳中有升，追求升学教育与素质教育完美结合，努力实现“低进高出、高进杰出”。
河州中学构建“引进移植+自主创新”的办学模式，在治理体系、文化建设、课程构建、德育研究、教师成长、教研范式等方面，引进移植北京实验学校的办学理念和实践运作。同时作为一所现代化新型学校，领导班子发扬求真务实的工作作风和改革创新的进取精神，带领全校教职工不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，积极探索新时代育人方式，基于人工智能和信息化，精心打造智慧校园、书香校园、绿色校园、和谐校园，努力建设未来学校，践行魅力课程与魅力课堂，落实五育并举，促进学生全面、自主、个性发展，把魅力教育书写在临夏大地，努力建设一所“孩子向往、教师幸福、社会满意”的甘肃名校。
[bookmark: _GoBack]附件3河州中学附属中学简介甘肃省临夏市河州中学教育集团附属中学于2021年9月1日正式成立。学校是一所基于立德树人根本任务建设的新时代现代化、智能化、人文化、数字化、庭院式的初中寄宿制高端学校，是与北京实验学校联合办学的河州中学教育集团的重要组成部分。学校占地面积140.4亩，总建筑面积近4万平方米，包括教学楼、实验楼、综合楼、男女生宿舍楼、餐厅、体育馆、教师公寓等。教学楼、实验楼、综合楼建有图书馆、计算机专用教室、心理咨询室、地理、历史专用教室、各类特色实验室、合唱厅、器乐厅、舞蹈厅、陶艺室、国学室、创客教室、书法教室、美术教室、理化生实验室、学科实践活动室、模拟联合国厅、多功能厅等，以全面满足学生特色发展课程开设和学生个性化成长需求。学校体育馆建有篮球馆、羽毛球馆、乒乓球馆、跆拳道馆等场馆，室外建有高标准400米跑道标准操场，满足开展适合学生的各类体育活动。设有学生餐厅、满足学生就餐，开设洗浴室，满足学生洗浴的需要。作为一所现代化、智能化的智慧校园，在建设过程中，面向未来，长远规划，信息技术、人工智能全面服务于师生学习、生活，数字时代的学校教育正在展现着无穷的教育魅力。学校教师来源于从全州选聘的优秀教师和从各大高校引进的优秀人才，学历水平高、专业知识强、学科素养棒，教师平均年龄 33岁，硕士研究生占24%，其余全部为本科毕业，有特级教师1人、州级骨干3人。在北京实验学校魅力教育的引领下，老师们表现出了超强的学习能力和很高的专业水平，是学校发展的能量之源。学校实行寄宿制全封闭式管理，以“三自教育”为特色（自主学习、自我管理、自觉成长），以“十大好习惯”为依托，努力打造西北教育高地，陇原教育名校，彰显“魅力教育”魅力。学校地址：临夏市兰郎路235号（原州农校）联系电话：0930-6660391
