附件1
河南省杞县高中简介
[bookmark: _GoBack]    杞县高中创建于1952年，坐落于千年古城杞县西关，是杞县唯一一所省级示范性高中。历经70多年的风雨沧桑，弦歌不绝，薪火相继，学校不断发展壮大。现在学校有两个0校区，教师550多人，在校学生9000余人。
学校拥有现代化的图书馆、学生阅览室、理化生实验室、心理咨询室、标准体育场、音乐美术教育活动中心、精品课程与校本课程研发中心等。学校环境幽雅，设施完备，校园文化特色鲜明。学校实行封闭化管理，有一整套符合规律、体现校情、个性鲜明的教育教学方式和管理模式。
自建校以来，杞县高中始终秉承“发展自己，回报社会”的育人理念，坚持“全面发展，全面育人”的教育方针，致力于把杞县学子培养成国之栋梁，勤勉笃行，把一批批杞县学子输送到一所所令人敬仰的著名高校。走遍大江南北，放眼寰球，凡杞县籍高端人才耕耘之处，大多是杞高人拼搏的地方。
潮平两岸阔，风正一帆悬。近年来，在县委县政府的大力支持下，在县教体局的倾力帮助下，杞县高中不断擦亮名片，审时度势，变中求进，立足课堂教学，强化教育教学常规，注重教研，教学质量取得历史性突破。高考一本上线人数连续3年突破千人，二本上线3000人以上。特别是2022年杞县高中打破十年无清北的“魔咒”，终于破局出彩，清北上线2人，1人被北京大学录取。杞县高中一直以优异的教学质量深受社会广泛好评，高考成绩始终位居前列，是无数杞县学子“心向往之”的地方。
近年来，杞县高中先后获得全国中小学心理健康教育示范校、全国国防教育特色学校、全国“五四”红旗团委、河南省卫生先进单位、河南省健康单位、河南省文明校园、河南省教育系统先进集体、河南省语言文字规范化示范校、河南省先进基层党组织等荣誉称号，被中国科技大学、武汉大学、西北农林科技大学、郑州大学、河南大学等30余所著名院校定为“优质生源基地”。
奋进新时代，踏上新征程。杞县高中以“学习的圣地，成长的乐园”为办学方向，多措并举，齐心协力，踔厉奋发，办杞县人民满意的教育，铸就杞县学子成才的摇篮。
杞县高中热忱欢迎您的加入！
联系人：李老师 13938614120 
报名邮箱：qxgzrsc@126.com









河南省杞县第一高级中学简介
杞县第一高级中学（圉镇高中）是开封市市级公办示范性重点高中。学校始建于1952年，本部校区座落于钟灵毓秀的东汉诗人蔡邕、蔡文姬故里——圉镇镇，县城校区位于杞县振兴大街南段高阳路口红绿灯南150米路西。学校占地面积100余亩，县城校区占地60余亩，基础设施完备，办学条件优越，校园里梧桐参天、花草满园，是学生学习成长的理想环境。教室全部采用最新一代多媒体教具、小班化教学、人性化管理，寝室安装有洗衣房、热水洗浴房、空调等生活设施，生活学习两相宜。
目前，学校已有90个教学班，在校学生6400多人。现有教职工327人。其中，研究生学历46人，高级教师72人，中级职称教师160多人，省级骨干教师24人，开封市中青年尖子教师30人。七十多年来，学校在积累中稳步前进，在稳步前进中不断提高。学校先后获得：“省级安全教育学校”、“省级绿色学校”、“开封市示范性高中”、“市级先进教育单位”、“市级文明单位标兵”等荣誉称号。
建校七十多年来，学校优秀毕业生：叶腾飞、杜远举、李瑞、乔兴旺、张文丹、李肖倩、杨环宇、樊双丽、云志强、汤雪杰、王彦青、马飞龙、路瑞杰、孙广伟、孙建伟等先后被中国人民大学、北京大学、清华大学、南开大学、复旦大学、中国科技大学、武汉大学、上海交通大学、西安交通大学、北京体育大学等重点高校录取，为国家和社会培养了一批又一批优秀人才。特别是2023年胜选神十七宇航员的江新林是我校2006年毕业生，在杞县第一高级中学乃至杞县教育的历史上增添了光辉的一页。七十多年来，学校经受了城乡差距、中招政策调整、分校独立等各种冲击，高考成绩依然在全市市级示范性高中中处于领先地位。
学校深入贯彻落实党和政府的教育方针政策，秉承“博学日新、德行天下”的校训，挑选最优秀的教师、采用最先进的教学手段，分层教学、因材施教，使家长和孩子考入理想大学的梦想有了实现的基础。同时，学校非常注重学生行为习惯的养成，立德树人、科学设计课程、着重学生综合素质提升，培养孩子德、智、体、美、劳全面发展，使不同层次的孩子各得其所、各展其能。
为满足全县适龄学生享受教育资源均等化的需要、感受杞县第一高级中学的独特魅力，在县委县政府的大力支持下、在社会各界的热心关怀下，杞县第一高级中学从2021年秋季建成杞县第一高级中学县城校区，为实现杞县第一高级中学的再次腾飞插上了翱翔的翅膀。尤其是县城校区的建设，完全按照“硬件杞县一流、师资杞县一流、管理杞县一流”的目标去建设和管理。目前，县城校区软硬件齐全、教学成绩优秀，正由成功走向辉煌。
2020年8月，朱成军同志调任杞县第一高级中学校长一职。朱校长深耕教育事业多年，在省级示范性高中杞县高中历任省市优秀班主任、教务主任、工会主席、副校长等职务，朱校长是河南省教育厅学术技术带头人、河南省新课程改革先进个人、河南省优秀教师、河南省骨干教师、中学高级教师。目前，朱校长带领杞县第一高级中学，通过教师培养系统严抓教学管理、通过学生德育学习齐管狠抓学生成绩。如今的杞县第一高级中学：纪律严明、学风淳正、教风严谨、教学成绩蒸蒸日上；全体教职工同心同德、力争上游，誓为杞县教育事业的蓬勃发展做出更为突出的贡献。
一高的辉煌属于七十多年来所有一高人的奋发图强，一高的成就也属于家校联合共同努力的同心同德。七十多年来，一高人用努力铸就口碑；七十多年来，一高人用忠诚成就辉煌。七十多年来，一高人一直秉承：“学生的梦想就是我们拼搏的动力、家长的期盼就是我们努力的方向。”杞县第一高级中学一定会办成“让社会满意、让家长放心、让学生成长”的优秀高中，杞县第一高级中学以海纳百川的胸怀迎接你的到来，让我们肩并肩共同奋斗、不畏风雨、追逐梦想。
杞县第一高级中学真诚欢迎您，共同创造学校的辉煌！
联系人：赵老师  13837825741
报名邮箱：13837825741@126.com












杞县第二高级中学招聘简介  
始创于1958年的杞县第二高级中学，坐落于杞县县城，是一所地理位置优越、环境优美、师资雄厚、教学设施齐全的全日制公办高中。学校占地100余亩，建筑面积2.9万平方米。学校现有92个教学班，在校学生6000余人，教职工415名，其中研究生及以上学历69人，本科学历346人，高级职称118人，中级职称128人。建校60余年来，各届领导班子以“为学生的生存与发展”为办学宗旨，落实"以知识和实践为载体培养人"的教育理念，秉持“博学尚礼、止于至善”的校训，以辉煌的办学成就，我校先后荣获河南省“五四”红旗团委、开封市文明校园、开封市平安校园、开封市依法治校先进学校、开封市绿色学校、杞县示范性高中、杞县教育管理先进单位等荣誉称号。全校教师集中精力抓教育，坚持“博学严谨，敬业爱生”的教风，建设“尊师明理，勤学善思”的学风，营造“和谐进取，求实创新”的校风，教学质量不断提高，本科录取率逐年攀升。
张雲校长是一位政治素养高、业务水平高、教育理念先进的领导。张校长坚信“校以师名，教以师显”的理念，注重师资队伍建设，狠抓"名师工程"，坚持实行本校名师传帮带的模式，请省内优秀教师走进来，让中青年教师走出去，用先进的教育教学理念武装教师的头脑，提高核心竞争力，造就了一支道德品质高尚、教学理念先进、业务水平较强、育人艺术精湛的教师队伍。学校先后涌现了一批省、市级骨干教师、学术技术带头人、教学能手和教坛新秀。
此外，我校注重特色办学，为了给英语基础不好的同学提供升学机会，我校开设俄语和日语小语种班，让学生有了更多升入更高一级学府的机会。   
长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。拥有先进的办学理念、一流的师资队伍、齐全的教学设施的杞县第二高级中学正扬帆起航，热忱欢迎具有教育情怀、热爱教育事业的你加入我们的团队，一起开拓奋进，将这艘巨轮驶向更加广阔的未来！     
联系人：夏老师   15993365287    
报名邮箱：qxegbgs@163.com 


河南省杞县大同高级中学简介
杞县大同高级中学创建于2018年，学校坐落在河南省开封市杞县新南环路路南。是一所全日制公立高中，现有20个教学班，在校生1500人，教职工126名，其中研究生学历6人，中学高级职称23人，中学中级职称97人，教师结构合理，师资力量雄厚，自成立以来学校教学质量和社会影响力逐步提升，先后荣获县级文明单位、杞县示范性高中、杞县教体局教研先进单位等荣誉称号，多次获得市县级领导的表彰。
杞县教体局组建了以王志军为校长的学校领导班子。王校长教学管理经验丰富，治学严谨，以校为家，为学校发展，集思广益，尽职尽责。领导组全体成员齐心协力，众志成城，为学校发展，献计献策。学校管理标准高、要求严，对各方面进行科学化、精细化管理。师生勤奋努力，践行“追求卓越，止于至善”校训，传承“精勤诚朴，尚善日新”的大同精神。在全校师生的共同努力下，学校很快得到了社会的认可。
杞县大同高级中学，校风优良，学风严谨，师生积极向上，聚集了很强的正能量。学校坚守“您送我校一个孩子，我送祖国一个栋梁”的承诺，将学校建设成为“成才的沃土，育人的摇篮”。
欢迎2024届优秀毕业生加入杞县大同高级中学，共创辉煌！
联系人：王老师 13598790236
报名邮箱：qxdtgjzx@163.com
 


杞县职业中等专业学校简介
杞县职业中等专业学校是杞县唯一公办全日制普通中等职业技术学校，省级重点中等职业学校。2015年以来，分获中国扶贫开发协会“启程计划爱心学校优秀单位”，教育部“国防教育特色学校”；河南省职业教育品牌示范校建设单位；开封市“文明校园标兵”，开封市“优秀志愿服务组织”，开封市“语言文字先进工作先进集体”，开封市“语言文字规范化示范校”，开封市人力资源和社会保障局“开封市人力资源市场分市场”，开封市书香校园，开封市职业教育工作先进单位，开封市成人教育教研先进单位；连续多年杞县“教育工作先进单位”、“综合目标管理优秀单位”，杞县“五四红旗团委”，杞县“中小学特色学校”，杞县“品牌学校”，“河南省信息技术能力提升工程培训项目示范校”，杞县“三八红旗集体”等荣誉。
学校占地面积100余亩，新校区建设300余亩。在校教职工150多人，在校生2000余人，30多个教学班。学校有综合性办公楼、现代化教学楼、学生宿舍楼、综合性礼堂等主要设施；空调、WIFI全覆盖，教学设备和配套设施不断更新，现有服装实训室、数控车床实训室、画室和重新装修的计算机实训室、舞蹈房、钢琴房、美发实训基地、美容实训基地，及省财政支持的汽车实训基地。学校建有中心机房、录播教室、电子阅览室，触屏电子阅读机。
近年来，学校紧抓职教发展机遇，增素质、强技能、重升学、保安置，不断开拓创新，积极探索全方位、多层次的办学模式，使升学者升学、就业者创业，同时积极强化校企合作，先后与多家企业建立长期合作关系，为实施人才培养模式搭建平台，初步形成了结构合理、运行规范的校企合作模式，为学生成长创造了良好的育人环境，取得了显著的办学成绩和良好的社会效益。
联系人： 张老师   15890990298   　
报名邮箱：15890990298@163.com
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