[bookmark: _GoBack]上海市养志康复医院（上海市阳光康复中心）
工作人员公开招聘公告

上海市养志康复医院（上海市阳光康复中心）（以下简称医院）是上海市残疾人联合会直属事业单位、同济大学附属医院。医院于2007年揭牌落成，目前已成为国家省（市）级三级残疾人康复中心、全国区域性工伤康复示范机构、全国脊髓损伤者“希望之家”资源中心、国家级康复护理专科护士培训基地和康复专业继续教育培训基地等。医院占地面积396亩，拥有花园般的自然环境和团结奋进的人文氛围。医院现有核定床位360张，建立了以康复医学科为主体，由内、外、妇、儿等共同支撑的康复服务和临床保障体系；秉承现代康复与传统康复相结合的全面康复理念，形成了以“神经康复、骨与关节康复、心肺与重症康复”为重点，以“儿童康复、肿瘤康复、妇女健康康复、视听觉康复”为特色的“七大康复中心”学科建设规划；配有国际先进康复设施设备，建有康复医学转化研究中心和多个实验平台；承担了同济大学医学院康复治疗学系教学任务，也是30多所境内外知名高校的临床教学与实习基地。医院扩建项目作为上海市重大建设项目已进入施工阶段，将于2023年10月竣工，扩建后床位将增至1000张。
为进一步深化干部人事制度改革，拓宽选人用人视野，根据《关于印发<上海市事业单位公开招聘人员办法>的通知》（沪人社规〔2019〕15号），按照公开、平等、竞争、择优的原则，现面向社会公开招聘以下人员：
一、招聘职位及职数
1.心肺康复中心副主任：1名
2.超声科主任：1名
3.放射科主任：1名
4.医学装备部副主任：1名
5.普外科主治医师：1名
6.放射主治医师：1名
7.麻醉主治医师：1名
8.临床医师：16名
9.中医医师：6名
10.妇科医师：1名
11.儿科医师：2名
12.医学检验师：1名
13.药剂师：2名
14.康复治疗师：20名
15.病区护士：15名
16.护理部干事：1名
17.感控干事：1名
18.社工师：1名
19.基建修建管理：1名
20.多媒体设计与制作：1名
二、招聘对象条件
应聘者基本条件：具有热爱康复事业，爱岗敬业、作风正派、有较强的工作责任心、事业心，良好的医德品行；具有较强的服务意识和团队合作能力。对紧缺及优秀人才，招聘条件可适当放宽。外省市社会人员，须持有上海市居住证一年以上（在有效期内）。招聘条件中的持有居住证时间和工作年限计算时间截止为2023年5月7日。对取得博士学位、高级职称或者应聘医师类岗位的专业技术人员，可不受本市居住证满1年限制。其他条件为：
1.心肺康复中心副主任
具有博士学位，临床医学专业，55周岁及以下，副高级及以上职称，持有医师执业证书，身体健康；具有二甲及以上医院十年以上临床工作经验，一年以上科主任行政职务经历；具有较强的组织协调能力和团队合作精神。
2.超声科主任
具有硕士及以上学位，超声医学专业，副高及以上职称，50周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二甲及以上医院十年以上临床工作经验，一年以上科主任行政职务经历；具有较强的组织协调能力和团队合作精神。
3.放射科主任
具有硕士及以上学位，医学影像学专业，副高及以上职称，50周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二甲及以上医院十年以上临床工作经验，一年以上科主任行政职务经历；具有较强的组织协调能力和团队合作精神。
4.医学装备部副主任
具有本科及以上学历，相关专业，副高及以上职称，50周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上医学装备管理工作经验，熟悉医疗设备维护保养、维修工作；具有较强的组织协调能力和团队合作精神。
5.普外科主治医师
具有硕士及以上学位，临床医学专业，中级及以上职称，40周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二级以上医院五年以上临床工作经验；具有较强的组织协调能力和团队合作精神。
6.放射主治医师
具有硕士及以上学位，医学影像学专业，中级及以上职称，40周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二级以上医院五年以上放射诊断工作经验，具有较全面的业务知识与技能，熟练掌握医疗专业技术，能够解决复杂疑难问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
7.麻醉主治医师
具有本科及以上学历，麻醉学专业，中级及以上职称，40周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二级以上医院五年以上麻醉工作经验，具有较全面的业务知识与技能，熟练掌握医疗专业技术，能够解决复杂疑难问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
8.临床医师
具有硕士及以上学位，临床医学专业，初级及以上职称（或者本科学历，临床医学专业，中级职称），35周岁及以下（博士学位可适当放宽年龄），持有医师执业证书（内科学、外科学、康复医学），身体健康；具有二级以上医院二年以上临床工作经验（或者取得住院医师规范化培训合格证书），具有较全面的业务知识与技能，熟练掌握医疗专业技术，能够解决复杂疑难问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
9.中医医师
具有硕士及以上学位，中医学或针灸推拿学专业，初级及以上职称（或者本科学历，中医学或针灸推拿学专业，中级职称），35周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二级以上医院二年以上中医临床工作经验（或者取得住院医师规范化培训合格证书），具有较全面的业务知识与技能，熟练掌握医疗专业技术，能够解决复杂疑难问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。	
10.妇科医师
具有硕士及以上学位，妇产科学专业，初级及以上职称，35周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二级以上医院二年以上妇科临床工作经验（或者取得住院医师规范化培训合格证书），具有较全面的业务知识与技能，熟练掌握医疗专业技术，能够解决复杂疑难问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。 
11.儿科医师
具有硕士及以上学位，儿科学专业，初级及以上职称，35周岁及以下，持有医师执业证书，身体健康；具有二级以上医院二年以上儿科临床工作经验（或者取得住院医师规范化培训合格证书），具有较全面的业务知识与技能，熟练掌握医疗专业技术，能够解决复杂疑难问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
12.医学检验师
具有本科及以上学历，医学检验相关专业，中级职称，40周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上医学检验相关工作经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），具有较强的专业知识与技能；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
13.药剂师
具有本科及以上学位，药学相关专业，中级职称，40周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上相关经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），具有较强的专业知识与技能；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
14.康复治疗师
具有硕士及以上学位，康复治疗相关专业，初级及以上职称（或者本科学历，康复治疗学相关专业，中级职称），35周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院一年以上康复治疗临床工作经验，掌握基本康复评估治疗技术，具有一定的临床思维和实践能力；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
15.病区护士
具有本科及以上学历，护理学专业，中级职称，持有护士执业证书，40周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上临床护理工作经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），掌握护理基础理论、各种护理操作技术及常用急救技术，能解决本专科常见问题；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
16.护理部干事
具有本科及以上学历，护理学专业，中级职称，持有护士执业证书，40周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上临床护理工作经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），一年以上护理部工作经验，具有较强的护理管理能力；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
17.感控干事
具有本科及以上学历，卫生类相关专业，中级职称，40周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上工作经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），一年以上感控工作经验，熟悉医院感染控制相关政策和工作流程；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
 18.社工师
具有硕士及以上学位，社会工作专业，中级职称，35周岁及以下，身体健康；具有二级以上医院五年以上社会工作相关经验，具有较强的专业知识与技能；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。 
19.基建修建管理
具有本科及以上学历，相关专业，35周岁及以下，中级及以上职称，身体健康；具有二级以上医院五年以上基建工作经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），具有较强的专业知识与技能；具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
20.多媒体设计与制作
具有本科及以上学历，相关专业，中级职称，40周岁及以下，身体健康；具有五年以上相关工作经验（硕士及以上学位，须具有二年以上），一年以上医院相关工作经验，具有较强的专业知识与技能；
具有较强的沟通协调能力和团队合作精神。
三、招聘办法
1.报名
报名采取电子邮件报名方式，将个人简历、身份证、居住证、学历证明及其他资格证书等电子版材料发送到zhaopin@shygkf.org.cn邮箱，请在邮件主题上注明“公开招聘+应聘岗位名称”。报名时间即日起至2023年5月7日止。
2.资格审查
医院人力资源部将根据收到的简历进行筛选与资格审查，资格审查结果将以电子邮件方式告知。
3.笔试
除第1个至第4个招聘职位外，其他所有招聘职位由单位组织笔试（笔试时间为2023年5月13日）。笔试内容主要为相关岗位的基本理论和专业知识，笔试分数由高到低按1:3比例排序确定进入面试人员名单，笔试成绩60分以下的为不合格，笔试结果将以电子邮件方式告知。
4.面试
面试内容主要测试岗位专业知识、业务能力和综合素质，采取半结构化面试方式进行，面试成绩60分以下的为不合格。面试提问以主考官为主，其余考官补充性提问，面试结果将以电子邮件方式告知。
5.身体检查
按照笔试、面试成绩4:6比例，计算出总成绩，总成绩从高到低排列，根据招聘职数1:1比例确定拟聘人员进入体检。体检参照《国家公务员通用体检标准（试行）》，统一组织到本市二级甲等以上医疗机构进行体检。
6.考察
由单位组织考察，主要考察应聘人员的思想政治素质、遵纪守法情况、道德品质、诚信记录、现实表现等。
7.拟聘人员的确定和公示
根据考核、体检和考察结果，对拟录用人员名单，经医院领导班子讨论同意、报上级主管部门审核后，在“上海市人力资源和社会保障局”上进行公示，同时公布举报电话，接受社会监督，公示时间为7天。公示无异议后，再报上海市人力资源和社会保障局核准备案。公示如有异议、影响聘用的，根据查实结果确定是否录用。
四、相关待遇和其他事项
上述人员一经录用，其工资、奖金、福利和社会保险等按照本市有关规定执行。
五、联系方式
联 系 人：黄老师、张老师
邮    箱：zhaopin@shygkf.org.cn
联系电话：37730011转5021分机
联系地址：上海市松江区光星路2209号6412室
邮    编：201619
监督电话：37790118


