附件2
2025年渭南市事业单位公开招聘
高层次人才和紧缺特殊专业人才激励政策和
应聘指南

一、高层次人才政策待遇
1.对招聘到市级事业单位的博士、硕士分别给予15万元、5万元补助，分5年等额发放。对招聘到县及县以下事业单位的博士、硕士，补助标准由各县市区制定，原则上不低于市级补助标准。
2.新招聘的事业单位工作人员服务期不少于5年。期间，不能以任何名义借调、调动到其他部门或参加其他单位的招聘（考）。对招聘后无正当理由放弃报到的人员和不履行最低服务年限的人员，记入个人诚信档案，退还相关补助金，并按有关规定处理。

二、应聘指南
1.网上报名需注意什么？
应聘人员应仔细阅读《招聘公告》和《应聘指南》等相关内容，熟悉事业单位公开招聘的有关政策。对照《岗位表》中招聘岗位的具体资格条件，谨慎选择符合条件的岗位进行报名。招聘岗位如有多个其他资格条件，应聘人员需同时满足。
网上报名时须凭应聘人员本人有效身份证（有效期内的二代身份证或临时身份证，下同）注册。报名时，所提交有关信息应全面、准确、有效，并对所填信息的真实性作出承诺。
[bookmark: _GoBack]应聘人员只能选报一个招聘岗位。建议在台式电脑上登录指定网站注册报名，勿使用手机、平板电脑等移动设备填报，以免产生乱码或信息错误，影响资格审查和考试。
请应聘人员合理安排报名时间，及时注册报名，尽量不要集中在最后一天，以免因网络拥堵等原因无法登陆报名网站，失去报名机会或网上资格审查未通过时改报其他岗位的机会。
报名结束后，应聘人员请按照《招聘公告》中规定的时间节点，及时进行网上确认、打印报名登记表并妥善保管（后续参加考试、资格复审、体检等招聘环节的重要凭证）。

2.专业名称标注一级学科的岗位如何应聘？
专业名称标注一级学科的岗位，教育部专业目录中该一级学科下的单个专业均可应聘；专业未标注一级学科的岗位，则为设置单个或多个具体专业的岗位，教育部专业目录中该一级学科下所列的其他专业不能应聘。应聘人员所学专业必须与《岗位表》招聘岗位专业名称要求一致。
对毕业证书所学专业名称后加注学习方向的，学习方向不能作为所学专业进行应聘。

3.公务员、事业单位、其他各类在岗在编人员应聘需满最低服务年限如何规定？工作经历时间如何计算？
自2017年2月20日起，新招聘的事业单位工作人员在基层最低服务年限为5年，其中“三支一扶”人员、特岗教师考核合格进入事业单位编制管理后须满三年服务期；村官和西部计划人员不受服务期限制可以应聘；县及县以下医学定向招聘的本科毕业生服务期须满五年(不含住院医师规范培训时间)；农村订单定向医学生最低服务年限为6年；其他公务员（含参照公务员法管理单位工作人员）、事业单位工作人员等如当时招录招聘时有最低服务年限规定的，须满相应最低服务年限要求。以上应聘人员如已服务年限要求并符合岗位应聘条件，在进入资格复审环节须提供相应干部管理权限机关出具的同意应聘证明。服务期计算时间截止2025年1月31日。
公告发布之日后，应聘人员未正式办结解聘、辞职手续的（以正式文件批复日期为准），不得应聘；应聘人员瞒报的，资格复审、考察、公示等环节审核时不予通过，取消应聘资格。
岗位要求的工作经历时间截止到2025年1月31日，工作经历时间可累积计算。应聘人员取得学历、学位证书前的实习、见习经历不计算在工作经历时间内。

4.国民教育学历文凭人员应聘医疗卫生类岗位需注意的事项？
按照医师资格考试报名资格规定（2014版）（国卫医发﹝2014﹞11号）规定，结合《执业医师法》、《医师资格考试暂行办法》（原卫生部令第4号）和《传统医学师承和确有专长人员医师资格考核考试办法》（原卫生部令第52号）要求，对以国民教育学历文凭报名且已经取得相应职业资格证书的应聘人员，且符合岗位其他条件可以应聘医疗卫生类岗位；对以国民教育学历文凭报名前未取得且入职后仍无法取得岗位要求的职业资格证书的应聘人员，不得应聘医疗卫生类岗位。

5.应聘人员网上报名时，尚未取得岗位要求的相应证书可否应聘？
已毕业的应聘人员岗位要求的毕业证、学位证及其他资格证件，须在报名时已取得。2025年应届毕业生岗位要求的毕业证、学位证及其他资格证件（如：毕业证、学位证、教师资格证、医护资格证书等）须于2025年8月31日前取得。截止2025年8月31日，应聘人员仍未取得招聘岗位要求的有关证书，取消应聘资格。
国外学历、部队院校毕业的应聘人员，需要到教育部主管部门、留学服务中心进行学历认证，认证通过后方可报名。国外学历应聘人员资格复审环节需提供国（境）外学历学位认证书，部队院校毕业的应聘人员资格复审环节需提供相应学历认证书。

6.技工院校预备技师及经住培合格的本科学历临床医师报名政策？
在符合专业等其他条件的前提下，技工院校预备技师（技师）班毕业生可报名应聘学历要求为大学本科的岗位。经住培合格的本科学历临床医师，可按临床医学、口腔医学、中医专业学位硕士研究生同等对待，应聘专业以住培专业为准。
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